

10 గంటలు 4.6 కిలోలు 'ఆపరేషన్ వెయిట్ లాస్' పతక పొందుకు ముందు బరువు తగ్గిన అమన్



వయనాడ్ బాధితులకు అండ

క్షతగాతులకు మోడీ పరామర్శ ఏరియల్ సర్వే ద్వారా విలయ ప్రాంత వీక్షణం సిఎం పినరాయ్తో కలసి సమీక్ష అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని ప్రధాని హామీ



తిరువనంతపురం, ఆగస్టు 10 : కేరళలో ప్రకృతి ప్రకోపానికి బలైన వయనాడ్ బాధితులకు అండగా ఉంటామని ప్రధాని మోడీ ప్రకటించారు. వారికి తగిన సహాయం అందిస్తామని అన్నారు. వయనాడ్ విలయ ప్రాంతంలో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ పర్యటించారు. భారీ వర్షాలు, పరదలతో కొండచరియలు విరిగిపడిన ఘటనలో బాధితులు, ప్రాణాలతో బయటపడిన వారిని మోడీ పరామర్శించారు. అసంతకం కేరళ సీఎం పినరయ్య

మిగతా 2 లో

త్వరలోనే తెల్ల రేషన్ కార్డుల జారీ

మంత్రివర్గ ఉపసంఘం నిర్ణయం

విధివిధానాలపై కసరత్తు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : ఏళ్లుగా తెల్ల రేషన్ కార్డు కోసం ఎదురు చూస్తున్న ప్రజలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. రేషన్ కార్డుల జారీ పక్రియను వేగవంతం చేసింది. అర్హులందరికీ తెల్ల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేస్తామని ప్రకటించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. తాజాగా ఇదే అంశంపై రాష్ట్ర కేబినెట్ సబ్ కమిటీ భేటీ అయ్యింది. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షత జరిగిన

మిగతా 2 లో

సుంకిశాలపై ఉన్నతస్థాయి దర్యాప్తు జరగాలి

రక్షణ గోడ ఎందుకు కూలిందో తేల్చాలి..

ఇళ్ల కోసం ప్రతిపాదనలను రాష్ట్రం పంపలేదు డిప్యూటీ సీఎంతో మాట్లాడాను.. ఆలస్యమైనా అనుమతి ఇవ్వాలని ప్రధానిని కోరా వర్గీకరణపై సుప్రీం ఆదేశాలివ్వలేదు.. ఆలోచించమని చెప్పింది: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



సుంకిశాల ప్రాజెక్టు ఘటనపై ఉన్నతస్థాయి దర్యాప్తు జరగాలిని, ప్రాజెక్టులోని రక్షణ గోడ ఎందుకు కూలిందో, లోపం ఎక్కడ జరిగిందో తేల్చాలని కేంద్ర బౌద్ధి, గనుల శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ప్రధాని మోదీ పిలుపు మేరకు 'ఏక్ పేడ్ మాకే నామ్'లో భాగంగా శనివారం ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో మాతృమూర్తి పేరిట కిషన్ రెడ్డి ఒక మొక్కను నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మన జీవితంలో అమ్మ తర్వాతే అన్నీ అని, కాబట్టి అమ్మకు గుర్తుగా ప్రతిఒక్కరూ ఒక మొక్క నాటాలని పిలుపునిచ్చారు.

సూర్యభీ, ఆగస్టు 10 : అమ్మ మనల్ని పెంచి పెద్దచేసినట్లే మనం కూడా మొక్కను అంతే జాగ్రత్తగా పెంచి పెద్దది చేయాలన్నారు. రోజురోజుకూ ప్రకృతి వైపరీత్యాలు పెరిగిపోతున్నాయని, పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. అడవులు తగ్గిపోతున్న తరుణంలో భవిష్యత్తు పెను సవాళ్లగా మారుతోందన్నారు. ఆ తర్వాత విలేకరులు అడిగిన

మిగతా 2 లో

ప్రాజెక్టులు నిండుకోవడంతో ప్రభుత్వం అప్రమత్తం

అన్నింటా జల విద్యుత్ ఉత్పత్తిని పెంచండి అధికారులతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : జల విద్యుత్ కేంద్రాల్లో గరిష్ట విద్యుత్ ఉత్పత్తికి చీఫ్ ఇంజనీర్లు చర్యలు చేపట్టాలని తెలంగాణ ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కృష్ణా, గోదావరి నదీ పరివాహక ప్రాంతాలతోపాటు పలు ప్రాంతాల్లో భారీగా వర్షాలు కురుస్తున్నందున వీలైనంత ఎక్కువ ఉత్పత్తిపై ధర్మల్, హైదల్ ప్రాజెక్టుల సీకలు దృష్టి సారించాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ధర్మల్, హైదల్ విద్యుత్ ఉత్పాదకతకు సంబంధించి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్లో ఆ శాఖల సీకలతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ధర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి ప్రతిప్లాన్లో

మిగతా 2 లో

తులం బంగారం కాదు.. ఉన్న లక్ష కూడా లేదు

కుక్క కాటు బాధితులను ఆదుకోవాలి హైకోర్టు హెచ్చరించినా చలనం లేదు సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విమర్శలు

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 10 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎగవేత, కోతల ప్రభుత్వమని భారాన ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విమర్శించారు. పెంఛన్ పెంపు, రైతుబంధు, తులం బంగారం.. మాటలకే పరిమితమైందని ఎద్దేవా చేశారు. సిద్దిపేట క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన సీఎంఆర్ఎఫ్

మిగతా 2 లో

కేటీఆర్ జైలు కెళ్లడం ఖాయం

ఆ పని రేవంత్ చూసుకుంటారు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ వలీనం అంతా ట్రాష్ బీఆర్ఎస్ ఔట్డేటెడ్ పార్టీ అన్న బండి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు జైలు తప్పదని, ఆయన చేసిన అరాచకాలు, అవినీతి అందరికీ తెలుసునని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. బిజెపి, బీఆర్ఎస్ విలీనం వార్తలను ఆయన కొట్టి పారేశారు. బీఆర్ఎస్ పని అయిపోయిందని అన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో చిట్ చాట్ చేశారు. కేటీఆర్ ను జైలుకు పంపే పనిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చూసుకుంటారని చెప్పారు. తనతోపాటు ఎందరో బీజేపీ కార్యకర్తలను నాయకులను కేటీఆర్ జైల్లో చేసి హింసించారని దానిని తానింకా చుర్చిపోలేదని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ బీజేపీతో చర్యలు జరిపినట్లు వస్తున్నవి ఫేక్ న్యూస్ అని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఓ ఔట్ డేటెడ్ పార్టీ అని అన్నారు. కవిత బెయిల్ తు బీజేపీకి ఎలాంటి సంబంధం లేదన్నారు. సినిమీయాకు బెయిల్ వస్తే బీజేపీకి ఏమైనా సంబంధం ఉందా..? అంటూ ప్రశ్నించారు. కోర్టు అంశాలను పార్టీతో ముడిపెట్టడం

మిగతా 2 లో





ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు..
రక్తదానం చేసిన అభిమానులు..



భువనగిరి, ఆగస్టు 10 (రోమింగ్ స్టార్స్) : భువనగిరి ప్రగతి కోసం భావికాల భవిష్యత్ కోసం క్రమించిన నాయకుడు, ప్రజా సేవకుడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రణాళి మాజీ ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను బిఆర్ఎస్ పట్టణ పార్టీ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులతో పట్టణంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. భువనగిరి పట్టణం లోని స్వయంభు గణపతి గుడిలో పూజలు చేసి జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు డ్రైడ్, పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం చేశారు. అనంతరం బాబు జగ్జీవన్ రావు వారసాల్లో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేసి 100 మంది రక్తదానం చేశారు. అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జడల అమరేందర్ గౌడ్, మాజీ జిల్లా రైతు సమస్యలు సమితి అధ్యక్షుడు కొలుపుల అమరేందర్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఎన్.బి.ఎం. అంజనేయులు, మాజీ వైస్ చైర్మన్ చింతల కిష్టయ్య, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు వివి కిరణ్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జనగాం పాండు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రచ్చి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఓం ప్రకాష్, మజిలీ జడ్పీటీసీ వీరు మల్లయ్య, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు ఖాజా అజీముద్దీన్, దొడ్డికాడి భగవత్, పంగరెక్కె స్వామి, నాయకులు ఇట్లకోయిన గోపాల్, అతికం లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, ఎడ్ల సత్య రెడ్డి, సురపల్లి రమేష్, కచి మల్లయ్య, కుమ్మల పాడు, ఏకాంత చాదరి, వెల్లూరి రఘునందన్, తాడూరు బిత్లపతి, తాడెం రాజేశ్వర్, రాజుల శ్రీనివాస్, చింతల మల్లికార్జున్, కాలేరు లక్ష్మణ్, బిల్లు, ఖాజం, ఇస్మాయిల్, ముజీబ్, సిల్వేరు మధు, మహిళా నాయకులు రత్నవరం పద్మ, పాపని, వసజ్, సుభాష్, శివనాగు, నితీష్, సూరజ్, ఇండ్ల శ్రీమ, అజయ్ పాల్గొన్నారు.

అనుమతి లేకుండా బయటకు వచ్చిన విద్యార్థులు

అటో ఎక్స్ ప్రమాదానికి గురై.. ఒకరు మృతి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆగస్టు 10 : ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులు.. చెప్పకుండా బయటకు వచ్చి ప్రమాదానికి గురయ్యారు. వారిలో ఒకరు మృతి చెందారు. కొత్తపల్లి ఆశ్రమ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఎలాంటి అనుమతి లేకుండానే బయటకు వచ్చారు. ఇదే వారి పాలకు శాపంగా మారింది. అనుకోకుండా జరిగిన ప్రమాదంలో ఓ విద్యార్థిని ప్రాణాలు కోల్పోవల్సి వచ్చింది. ఈ ప్రమాదంలో మిగిలిన విద్యార్థులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. జిల్లాలోని దుమ్మగూడెం మండలం కొత్తపల్లి ఆశ్రమ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు అనుమతి లేకుండా బయటకు వచ్చారు. నలుగురు విద్యార్థులు అదేమిటి వెళ్ళేందుకు అటో ఎక్కారు. అయితే తునికి చెరువు దగ్గర అటో ప్రమాదానికి గురైంది. వేగంగా డూసుకొచ్చిన కార్.. విద్యార్థులు ప్రయాణిస్తున్న అటోను బలంగా ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఓ విద్యార్థిని మృతి చెందింది. కుంజాడిపక అనే ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థిని ప్రాణాలు కోల్పోయింది. మృతి చెందిన విద్యార్థి దుమ్మగూడెం మండలం బండారి గూడెం గ్రామం తెలుస్తోంది. అటోలో మిగిలిన విద్యార్థులకు కూడా తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే కారు డ్రైవర్ అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని గాయపడిన వారిని భద్రాచలం ఏరియూ ఆస్పత్రికి తరలించారు. చనిపోయిన విద్యార్థి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్కం నిమిత్తం ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించారు. అల్లూరి జిల్లా ఎలపాక పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రమాదం జరిగింది. ప్రమాదంపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

మహిళల అభివృద్ధి కోసం వక్స్ బోర్డు చట్ట సవరణ

వెన్నె, ఆగస్టు 10 : మహిళల అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం వక్స్ బోర్డు చట్ట సవరణ బిల్లు పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టింది. మహిళా కమిషన్ సభ్యులు, సిని నటి ఖుష్రూ సెల్వోన్నారు. ఈ మేరకు ఆమె శనివారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. మున్సిపల్ కార్యకర్తలకు సువిచిత్రం పేరుతో ఆచరిస్తున్న 'ముత్తలా' పేరుతో మహిళలను బానిసలుగా చూశారని, ఏ వర్గంలో అయినా మహిళలు అభివృద్ధి చెందితేనే సమాజం ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ముత్తలాక్ చట్టాన్ని నిషేధించి, మున్సిపల్ మహిళలకు స్వేచ్ఛ కల్పించడంతో పాటు ఆస్తులపై సమాన హక్కు కూడా వర్తింపజేశారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం పార్లమెంటులో గురువారం ప్రవేశపెట్టిన వక్స్ బోర్డు సవరణ బిల్లు కూడా మున్సిపల్ మహిళలతో చర్చించిన తర్వాతే తీసుకొచ్చారని, అయితే ఈ బిల్లును ప్రతిపక్షాలు రాజకీయంగా పరిగణిస్తూ ప్యూరీకేంద్రం సరికాదని ఖుష్రూ సెల్వోన్నారు.

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు తగ్గిన వరద

పదిగిట్లు మాత్రమే ఎత్తి నీటి విడుదల

శ్రీశైలం, ఆగస్టు 10 : కృష్ణ ఎగువ పరిపాలనా ప్రాంతాల నుండి శ్రీశైలం జలాశయానికి నీటి ప్రవాహం తగ్గ ముఖం పట్టింది. శనివారం సాయంత్రం 6 గంటల సమయానికి ఎగువ జాలాల నుండి 1,84,786 క్యూసెక్కులు, తుంగభద్ర ద్వారా 17,916 క్యూసెక్కులు నీటితో కలిపి 2,02,702 క్యూసెక్కులు శ్రీశైలం జలాశయానికి చేరుకున్నాయి. శ్రీశైలం పది గిట్లను పది అడుగుల మేర ఎత్తి దిగువ నాగార్జునసాగర్ కు 2,69,280 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. జలాశయం నీటి మట్టం 885 అడుగులకు గాను ప్రస్తుతం 882.50 అడుగులకు చేరింది. నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 215 టిఎంసెలకుగాను ప్రస్తుతం 201.588 టిఎంసెలగా నమోదయింది. శ్రీశైలం బ్యాక్ వాలర్ నుండి హంద్రీనీవా సుజల ప్రపంచానికి (ముమ్మపల్లి)కి 1203 క్యూసెక్కులు, పోలిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులేటర్ కు 25,000 క్యూసెక్కులు, మహాత్మా గాంధీ కల్లకర్తి ఎత్తిపోతల పథకానికి 1020 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. ఎడమ గిట్ల భూగర్భజల విడుదల కేంద్రంలో 37,540 క్యూసెక్కులు నీటితో 16.649 మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తిని చేస్తున్నారు. 29,888 క్యూసెక్కులు నీటితో 15.215 మిలియన్ యూనిట్ల ఉత్పత్తిని చేస్తూ దిగువ సాగర్ కు 67,428 క్యూసెక్కులు, పది గిట్లలో కలుపుకొని 2,36,708 క్యూసెక్కులన్నింటిని విడుదల చేస్తున్నారు.

ట్రస్టా స్టేట్ బాడీ సభ్యులకు సన్మానం



గజ్వేల్, రోమింగ్ స్టార్స్: గజ్వేల్ డివిజన్ (ట్రస్టా అధ్యక్షులలో సిద్దిపేట జిల్లా జనరల్ బాడీ మీటింగ్ సాయి జిడిఆర్ పాఠశాలలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్. మధుసూదన్, జనరల్ సెక్రటరీ ఎస్. రమేష్ రావు, ప్రెజిడెంట్ పి. రాఘవేంద్ర రెడ్డి, రాష్ట్ర టీఎం అధ్యక్షుల కోమలిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షులు టి. సోమేశ్వర్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ ఏ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రెజిడెంట్ కె. రాజు, పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ బి. రాజేందర్ గార్ల అధ్యక్షులలో స్టేట్ బాడీ సభ్యులకు సన్మానం చేయబడింది. సిద్దిపేట జిల్లాలోని (ట్రస్టా సభ్యుల అందరికీ రాష్ట్ర బాడీ అధ్యక్షులలో మెంబర్స్ సర్టిఫికేట్స్ అందజేయడంతో పాటు, జిల్లా వారిగా ప్రెసిడెంట్ మరియు హై స్కూల్ టీచర్లకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించి, మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ఉత్తమ విద్యార్థుల ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అందించాలని పెద్దలు తెలియజేయడం జరిగింది. రాష్ట్రంలోని అన్ని ఇండ్రీ ప్రైవేట్ పాఠశాలల కరస్పాండెంట్ మిత్రులకు 10 లక్షల టిఎం సొంతాన్ని రాష్ట్ర ట్రస్టా తరఫున కల్పిస్తామని తెలియజేస్తూ, సెప్టెంబర్ నెలలో వచ్చే గురుపూజోత్సవం పురస్కరించుకొని ప్రతి ప్రైవేటు పాఠశాలలో పనిచేసే ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు, సెప్టెంబరు 5 న సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని సభలో తెలియజేయడం జరిగింది. ఇల్లి కార్యక్రమానికి సిద్దిపేట, దుబ్బాక, హంపాబాద్, చేర్యాల, గజ్వేల్ డివిజన్ కు చెందిన పాఠశాల కరస్పాండెంట్లు పాల్గొన్నారు.



సెక్యులరిజం ప్రజల గుండెల్లో ఉన్నది : ఆర్టివి మాజీ జాతీయ కమిషనర్ డాక్టర్ మాడభూషి శ్రీధర్



భువనగిరి, ఆగస్టు 10 (రోమింగ్ స్టార్స్) : రాజ్యాంగంలో సెక్యులరిజం అనే పదాన్ని తీసి వేస్తే పోయేది కాదు ప్రజల గుండెల్లో ఉన్నదని ఆర్.టి.వి మాజీ జాతీయ కమిషనర్ డాక్టర్ మాడభూషి శ్రీధర్ అన్నారు. శనివారం ఆవాజ్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో భువనగిరి పట్టణంలో ఉన్న శ్రీ సాయి శ్రీనివాస్ పబ్లిక్ హాల్లో 10,11 తేదీల్లో జరుగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో మైనార్టీలపై వివేకం పెంచాలిగా దాడులు జరుగుతున్నాయని ప్రభుత్వం యంత్రాంగాన్ని సైతం మైనార్టీలపై దాడులకు ఉపయోగించుకుంటున్న దురదృష్ట సంఘటనలు అనేకం జరుగుతున్నాయన్నారు. ఈ మరోనాడు సాంస్కృతిక క్రమంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా విస్తరిస్తుందని మరోనాడు శక్తులు విజ ప్రచారం తెలంగాణ ప్రజల మనస్సును

కలుషితం చేస్తుందని విద్వేష వికేటిజాలు ప్రజల మదిలో నాలుకున్నది వందల సంవత్సరాలాగా అన్నదమ్ముల్లాగా కలిసిపోయింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ న్యాయవాది ఎం ఏ రహం, అవాజ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. అబ్బాస్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి. జహంగీర్, అవాజ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు యం.ఎ. ఇబ్రాహీం, మీర్ ఖాజా హాలీ, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఎస్.ఎ. లక్ష్మణ్, నాయకులు ఎస్.కె. ఇమామ్, పాపా మీర్, యూసుఫ్ అలీ, ముక్తార్, మాసూమ్, సేక్ అమీద్ పాషా, ఎం.డి. పాషా, ఎస్.కె. ఉమర్, అబ్దుల్ రెహమాన్, మహ్మద్, సాజీద్ పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రంథాలయ చైర్మన్ డాక్టర్ మహమ్మద్ రియాజ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ముస్లిం మైనార్టీలపై దాడులు పెరిగాయని పార్లమెంట్లో తన కూటమికి సరిహద్దు సీట్లు వస్తే దేశంలో ఉన్న రాజ్యాంగాన్ని మార్చడానికి చూశారని ప్రజలు

బాబోయ్.. మళ్లీ కరోనా.. పెరుగుతున్న కేసులు

దబ్బూ హెచ్. ఓ. హెచ్చరిక

జనగామ, ఆగస్టు 10: (రోమింగ్ స్టార్స్) : ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ మరోసారి వార్నింగ్ జారీ చేసింది. మళ్లీ కరోనా వ్యాధి ప్రబలమవుతుందని, కేసులు పెరుగుతున్నాయని హెచ్చరించింది. కొన్ని వారాలుగా 84 దేశాలలో కోవిడ్-19 పాజిటివ్ కేసులు పెరుగుతున్నాయని హెచ్చరించింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనేక దేశాల్లో కోవిడ్ తీవ్రమైన వైరస్ లోకి విస్తరించే అవకాశం ఉందని దబ్బూ హెచ్.ఓ. హెచ్చరించింది. 84 దేశాల్లో పాజిటివ్ కేసులు అమాంతంగా పెరిగాయని, ఈసారి తీవ్రత మరో రూపంలో ఉండవచ్చని యూఎస్ ఆరోగ్య సంస్థ హెచ్చరించింది. దేశాలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరం ఉందని దబ్బూ హెచ్.ఓ. డాక్టర్ మరయూ వాన్ కెల్-వెన్ జెనీవా మీడియాతో అన్నారు. ఐరోపాలో 20 శాతం కంటే ఎక్కువ కేసులు నమోదైనట్లు వెల్లడించారు. ఇదిలా ఉంటే జాపాల్లో అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ కోవిడ్ పాజిటివ్ వచ్చింది. ఇక బెలిజ్ లో జరుగుతున్న పారిస్ లో 40 మందికి చరీక్రించగా ఆందోళనకరమైన రిపోర్టులు వచ్చాయని తెలిపారు. అల్లెట్లు కోవిడ్ రోగా ఇతర శ్వాసకోశ వ్యాధుల బారిన పడారని చెప్పారు. అమెరికా, యూరప్, పశ్చిమ పసిఫిక్ లో కొత్త ఇన్ఫెక్షన్లు నమోదైనట్లు తెలుస్తోంది. కాబట్టి ఎవరికీ వారు వ్యక్తిగత జాగ్రత్తలు పాటించాలని అవశ్యకత ఎంతైనా ఉంది.





గురుకుల విద్యార్థుల మరణాలపై బిఆర్ఎస్ ఆందోళన

ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమే కారణమన్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్

పేద పిల్లల ప్రాణాలంటే లెక్క లేదన్న ప్రవీణ్ కుమార్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : గత ఏడు నెలల్లో ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లలో 36 మంది విద్యార్థులు చనిపోయారని, దాదాపు 500 మంది విద్యార్థులు ఈ ఏడు నెలల్లో పుణ్య ప్రాంతాల్లో భారీ పద్దారుని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ సంజయ్ పేర్కొన్నారు. రేపంట్ రెడ్డి భాషలో చెప్పాలంటే ఈ విద్యార్థుల మరణాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన హత్యలే అని చెప్పారు. తెలంగాణ భవన్లో ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే సంజయ్ మాట్లాడారు. ఇంతకు ముందు మంచాన పట్ల వ్యవస్థ అని వార్తలు చూసినా... కేసీఆర్ పదేపదే పాలనలో ఆ స్కూళ్లను కనబడకుండా పోయింది. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మంచాన పట్ల గురుకుల విద్యార్థులు అని రోజు వార్తలు వస్తున్నాయి. విద్యార్థుల మరణాలపై మంత్రలు, అధికారుల సుందీ స్వయం లేదు. తన సొంత నియోజకవర్గాలలోని పెద్దాపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో ఆరుగురు విద్యార్థులు పుణ్య ప్రాంతాల్లో భారీ పద్దారుని, వారిలో ఇద్దరు మరణించారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వైపు నుంచి విచారణ కూడా జరగలేదు. రేపంట్ రెడ్డి భాషలో చెప్పాలంటే.. ఇది ప్రభుత్వ హత్య. బాధ్యతలను బీఆర్ఎస్ నేను ఈ మాటలు మాట్లాడను. కానీ రేపంట్ ప్రతిపక్షంలో ఉంటే ఈ విధంగానే మాట్లాడేవారు అని సంజయ్ పేర్కొన్నారు. గురుకుల హత్యలకు పరిస్థితిపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో 1,200 గురుకులాల విద్యార్థులు చేయడం జరిగిందన్నారు. గురుకులాల



పనితీరును అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ, జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారని గుర్తు చేశారు. కానీ నేడు అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని, నానరకమైన భోజనాన్ని పిల్లలకు అందించడంతో.. వారు తీవ్ర అస్వస్థతకు గురవుతున్నారని, హత్యలలో పాములు, ఎలుకలు ఉండడంతో విద్యార్థులు నానా అవస్థలు పడుతున్నారని ప్రశ్నించారు.

గురుకుల విద్యార్థులను రేపంట్ సర్కార్ ఉద్దేశపూర్వకంగా నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని ఎమ్మెల్యే సంజయ్ మండిపడ్డారు. గురుకులలో చదువుతున్న పేద పిల్లల సంక్షేమం, రక్షణపై బీఆర్ఎస్ నేత అరవింద్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా పెద్దాపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో పది రోజుల్లోనే ఇద్దరు విద్యార్థులు పాముకాటుకు బలికావడం, మరో ఇద్దరు వెంటిలేటర్పై ఉండడం చూస్తే తెలంగాణలో గురుకులాల, సంక్షేమ హత్యలలో పిల్లల సంక్షేమం ఎవరికీ పట్టనట్టుగా ఉంది. కనీసం అక్కడ దూర్టీ నర్సులు కూడా లేకపోవడం అంటే మా పేద పిల్లల ప్రాణాలకు రక్షణ లేదా? అని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. కేవలం హైదరాబాద్లోనే పట్టిక, ఇంటర్మీడియట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలో చదువుతున్న పిల్లల ప్రాణాలే ముఖ్యమా..? మా పేద పిల్లలను ప్రాణాలు కావా? అని అరవింద్ ప్రశ్నించారు. పాములు, తేళ్లు, పందికొక్కులు దార్మిటలకు రాకుండా రిపేర్ల చేయడానికి ఎన్ని నిధులు మంజూరు చేశారు? ఎన్ని ఖర్చు పెట్టారు..? అని అడిగారు. పిల్లలు ఎ+లో మాడ పండుకుంటే పాములు కాటువేస్తాయని డబబల్ మంచాలు కూడా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చింది. మిరపిండుకు ఇవ్వలేక పోతున్నారని అరవింద్ నిలదీశారు. గురుకులాలకు, హాస్టళ్లకు పక్కా భవనాలు ఎప్పుడొస్తాయి? ఇప్పుడు ఎంత డబ్బు తేటాయించారు..? అణచివేయబడ్డ, వెనకబడిన నెట్టివేయబడ్డ పరాలకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు ఎందుకు ముఖ్యమంత్రిని నిలదీయడం లేదు? మాకు పదవ తర్రే ముఖ్యమంత్రి ప్రజలు ప్రాణాలు ముఖ్యం కాదా ఎన్నో, ఎన్నో, టీసీ మానవ హక్కుల కమిషన్లు ఎందుకు మూగోయామని అరవింద్ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు.

సుంకిశాలపై కాంగ్రెస్ దాగుడుమూతలు

ప్రమాదాన్ని దాచిపెట్టడంలో ఆంతర్యం

మాజీమంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శ

సూర్యాపేట, ఆగస్టు 10 : సుంకిశాల ప్రాజెక్టు పనులు చేపడుతున్న ఏజెన్సీని ఖాళీ లిస్టులో పెట్టాలని మాజీమంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం, సీఎం చేకగానికనడం వల్ల ప్రాజెక్టు రిటైనింగ్ వాల్ కూలిందని వ్యాఖ్యానించారు. హదాపూడిగా, ఆగమాంపల్ పనులు చేయించడం వల్ల రిటైనింగ్ వాల్ కూలిపోయింది తెలుస్తోంది అన్నారు. ప్రమాదం జరిగిన దాదాపు వారం రోజుల పాటు ఆ విషయం బయటకు రాకుండా ప్రభుత్వం దాచిపెట్టిన దుయ్యబట్టారు. ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ లోపం వల్ల హైదరాబాద్ ప్రజలకు తీరని నష్టం జరిగిందని, కోట్లాది రూపాయల ప్రజల సంపద నీట మునిగిందని అన్నారు. హైదరాబాద్ నగరానికి కాగనీటి కష్టాలు ఉండకూడదని కామం సుంకిశాల ప్రాజెక్టు పనులను వెగంగా చేపట్టమని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఆ ప్రాజెక్టును పట్టించుకోలేదని అన్నారు. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు విమర్శలు చేసింది. అవస్థ అబద్ధాలేనని తేలిపోయింది. ఇప్పుడు అక్కడ పది లక్షల క్యూబిక్ ఫీట్ల వరకే పోతున్నా బ్యాంక్ చేసు చెక్క చెదలేదు. కన్నాపల్లి పంపిణీని సుందీ నిట్టె పొత్తిపాసి అవకాశం ఉన్నా.. కేసీఆర్ కు పేరు వస్తుందని ఈ ప్రభుత్వం ఆ పనిచేయడం లేదని దుయ్యబట్టారు. సుంకిశాల ఘటనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తప్పు చేయడం, జరిగిన ప్రమాదాన్ని ఇన్ని రోజులుగా ఎందుకు దాచారని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.

బంగ్లాలో మరోమారు అల్లర్లు

సుప్రీం జడ్జిలు లక్షంగా నిరసనలు

తక్షణం జడ్జిలు రాజీనామా చేయాలంటూ ఆందోళన

ధాకా, ఆగస్టు 10 : బంగ్లాదేశ్ లో మరోసారి అల్లర్లు చెలరేగాయి. ఈసారి నిరసనకారులు సుప్రీంకోర్టును లక్షంగా చేసుకున్నారు. ప్రధాన న్యాయమూర్తి వెంటనే రాజీనామా చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అలాగే ఇతర న్యాయమూర్తులు దిగిపోవాలంటూ కోర్టు వద్ద నిరసనలు చేశారు. దాంతో ఆయన దిగిపోయారు. కామ రాజీనామా చేస్తానని వెల్లడించారు. అంజు సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి.. ఇతర న్యాయమూర్తులతో సమావేశానికి బయటపెట్టారు. అయితే డిసీ కార్యాలయ ప్రభుత్వం అనుమతి లేదని, అలాగే అయిన దేశం విడిచి పారిపోవద్దని వార్తలతో ఈ నిరసనలు ఒక్కసారిగా చెలరేగాయి. విద్యార్థులతో పాటు పలువురు నిరసనకారులు సుప్రీంకోర్టు వద్దకు వెళ్లిన అందోళన చేపట్టారు. దీంతో న్యాయమూర్తుల సమావేశం ఆంధ్రకరంగా ఆగిపోయింది. అక్కడితో శాంతిపంపన ఆందోళనకారులు కోర్టును చుట్టుముట్టారు. టిప్ జస్టిస్ గంటలో దిగిపోవాలంటూ డిమాండ్లు చేయగా.. జస్టిస్ అయిన అందుకు అంగీకరించారు వచ్చింది. రిజిస్ట్రేషన్లపై విద్యార్థుల నిరసనలు విగ్రహాత్మకంగా మారడంతో.. ప్రధానా ఉన్న డిసీ హాసీని అణచివేయ వైదొలగిన విషయం తెలిసిందే. ఆమె ప్రస్తుతం భారత్ లో ఆశ్రయం పొందుతున్నారు. మరోవైపు దేశాభివృద్ధి పాఠశాలను రద్దు చేశారు. కార్యాచరణ పరిపాలన యంత్రాంగానికి యూసెస్ ను సారథిగా నియమితులయ్యారు. జైలై నుంచి రక్షణపొంది జరుగుతోన్న ఆందోళనల్లో 400 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వీరిన వెనక విడిచి హస్తం ఉండటా కక్షనాలు వెలువడ్డాయి.

రుణమాఫీతో రైతు ముఖాల్లో ఆనందం

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 10 (ఆర్ఎన్ఎ): దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా సీఎం రేపంట్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రైతులకు రుణమాఫీ చేశారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ చెప్పారు. సిద్దిపేట జిల్లా అక్కన్నపేట మండలం రామవరంలో వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాల పథకాలపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాల పథకాలపై అక్కన్నపేట మండలం రామవరం రైతు వేదిక క్లస్టర్లో మంత్రి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్దఎత్తున స్టాంప్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు, రైతులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన పాస్టర్.. ఇప్పటికే లక్షలకు పైబి ఉన్నవారికి రుణమాఫీ జరిగిందన్నారు. వచ్చే వారం రోజుల్లో 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ జరుగుతుందన్నారు. వ్యవసాయంలో సంప్రదాయ పంటల్లో వచ్చే ఆదాయం కన్నా అధిక ఆదాయం రావాలంటే ఖిన్నపైన పంటలు వేయాలని మంత్రి సూచించారు. మిశ్రం వ్యాపార పథకాలపై దరఖాస్తు చేసుకున్న నుంచి బ్యాంక్ లోన్ల వరకు అన్ని ప్రభుత్వం చూసుకుంటుందని చెప్పారు.



గౌరవ ప్రాజెక్టు పూర్తికి 431.50 కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేశారన్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసే రైతుల ముఖాల్లో ఆనందం చూడాలన్నారు. ఈ క్రమంలో వారం రోజుల్లో రూ.2లక్షల వరకూ రైతు లు- ణమాఫీ చేయనున్నట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్ని ప్రభుత్వం చూసుకుంటుందని చెప్పారు. వెల్లడించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా

గౌరవ ప్రాజెక్టు పూర్తికి 431.50 కోట్లు విడుదల

రైతు అవగాహనా సదస్సులో మంత్రి పాల్గొన్నారు

రోజుల్లో రూ.2లక్షల వరకూ మాఫీ చేసే అన్నికాలకు అందగా నిలుస్తాయని చెప్పుకోన్నారు. సాంకేతిక సమస్యల పల్ల రుణమాఫీ కారని వారు ప్రతిపక్షాల మాటలకు భయపడి ఆందోళనకు గురి కావడం సూచించారు. సగటు జను కాని వారు కంకారం మాఫీ చేసినా, మాఫీకి సంబంధించి ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా వెంటనే వ్యవసాయం అధికారులను సంప్రదించాలని మంత్రి చెప్పారు. గృహ జ్యోతి పథకం కింద 200యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ.500ల వరకూ గృహ ఆందన లబ్ధిదారులు స్టాంప్ కాంక్షన కార్యాలయల్లో ఖర్చులు చేయాలని మంత్రి పొన్నం చెప్పారు. వ్యవసాయంలో మంచి లాభాలు అర్జించాలంటే సంప్రదాయ పంటలకు ఖిన్నంగా వాణిజ్య పంటలు చేయాలని రైతులకు సూచించారు. అధిక ఆదాయం పొందేందుకు ఖిన్నమైన పంటలు ఒక్కో మాధుమని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

పైలేలియా, నులిపురుగుల నిర్మూలనకు కృషి

తెలంగాణ అభివృద్ధి

కేంద్రమంత్రితో వర్చువల్ మీటింగ్లో దామోదర

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : అసలే పర్యటనల కావడంతో రాష్ట్రంలో సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభిస్తున్నాయి. వ్యాధుల నివారణపై చర్చించడానికి కేంద్ర మంత్రితో రాష్ట్ర మంత్రి వర్చువల్లో సమావేశం అయ్యారు. పైలేలియా, నులిపురుగుల నివారణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉందని వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహు ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. జాతీయ పైలేలియా, నులిపురుగుల నిర్మూలన దినోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ప్రకాష్ రావు జాడవీ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన వర్చువల్ కార్యక్రమంలో దామోదర శనివారం పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్లోని అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని కన కార్యాలయం నుంచి దామోదర ఇందులో పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్లను అన్ని రాష్ట్రాల అమలు చేయాలి

నాలుగు రాష్ట్రాల సీఎంలతో ముందుకు వచ్చారు

రిజిస్ట్రేషన్ల అమలుకు ప్రధాని మోడీ నిర్ణయం

రిజిస్ట్రేషన్ల అన్ని కుటుంబాలకు అందుబాటులోకి రావాలి

ధీల్లో మోడీయారితో మండకృష్ణ మాదిగ

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 10 : ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ల పద్ధికరణ అమలుకు రాష్ట్రాల త్వరగా ముందుకు రావాలని ఎమ్మెల్యేలను వ్యవస్థాపకుడు మండకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. ఈ రిజిస్ట్రేషన్ల పద్ధికరణపై ప్రధాని మోడీ నిర్ణయంగా హామీ ఇచ్చారని చెప్పారు. ఢిల్లీలో మండకృష్ణ మాదిగతో మాట్లాడారు. ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ల పద్ధికరణ సారాంశం మోడీ, అమిత్ షా పాల్గొన్నారు. ప్రధాని, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాం. ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ల పద్ధికరణ అమలుకు రాష్ట్రాల త్వరగా ముందుకు రావాలి. పద్ధికరణ డిమాండ్ ఉన్న ప్రతి రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాలు వెంటనే అమలు చేయాలి. వెంటనే అమలుయ్యేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సూచించాలని మోడీకి బిజ్జెట్లతో తెలిపారు. సుప్రీంకోర్టు దర్యాసంలోని ప్రతి జడ్జికి పేరుపేరుగా ధన్యవాదులు. రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చి 70 ఏళ్లు దాటితూ రిజిస్ట్రేషన్ల ఫలాల చాలా కుటుంబాలకు అందలేదు. పద్ధికరణకు మద్దతుగా నిలిచిన ప్రతి నాయకుడికి కృతజ్ఞతలు చెబుతున్నాం. ఎస్సీ పద్ధికరణను దక్షిణాదిలో సలుగురు సీఎంలు వెంటనే స్వాగతించారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై వీటి సీఎం చంద్రబాబు ముందుగానే స్పందించి స్వాగతించినట్లు చెప్పారని మండకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. గతంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎస్సీ పద్ధికరణ

వీటి నిర్మూలన కోసం సంకార్య, మహాబాబాద్ జిల్లాలలో 14 ఆరోగ్య కేంద్రాలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణలో పైలేలియా, నులిపురుగుల నివారణకు చేపడుతున్న చర్యలను దామోదర.. కేంద్రమంత్రికి వివరించారు. సంకార్య, మహాబాబాద్ జిల్లాలలో 14 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలోని ప్రజలకు బోధనలు వ్యాధి, నులిపురుగుల నివారణకు ఆగస్టు 10 నుంచి ముందుంటుంటే చేస్తున్నట్లు మంత్రి వివరించారు. ఇందుకూగానే 2,600 మంది సిబ్బందికి శిక్షణ ఇచ్చి ఇందులో భాగస్వామ్యం చేశామన్నారు. అలాగే 2,522 మంది డ్రగ్ అడ్వైజరీ కేంద్రాలలో సేవలందిస్తారని మంత్రి వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా నివారణకు చేపడుతున్న కార్యక్రమాలపై అవగాహనసెలాలను, డ్రోవర్లను ఆయన ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణను పైలేలియా నిర్మూలన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడామని తెలిపారు. వర్చువల్లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బిహార్, జార్ఖండ్, కర్ణాటక, ఒడిషా, తెలంగాణ, ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల ఆరోగ్య శాఖ మంత్రులు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ నుంచి ప్రభుత్వ కార్యదర్శి డా. డివీనా ఉన్నారు.

సీక్ర ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసిన సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు

వైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : అసెంబ్లీ సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు పెట్టిన నిందితుడిని సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు చేశాడు. జాతా జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో సీక్ర ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడిన వీడియోలను విడివిడిగా సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ అనుచిత పోస్టులు చేసి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేశారు. ఈ విషయంపై గతంలో హైదరాబాద్ సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులకు అసెంబ్లీ కార్యదర్శి ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు సమాధి చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వికారాబాద్ మామిడిపేటకు చెందిన విజయ్ కుమార్ అనే వ్యక్తి ఈ కేసులో అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. విజయ్ కుమార్ ఎవరు చెబితే ఈ పోస్టులను వైరల్ చేశారన్న అంశంపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ కేసులో మరికొంత మందిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

గ్రామ పాలనను గాలికొదిలేసిన రేపంట్

గాలిలో మేడలు కడుతున్నట్టుగా ఉంది

సీఎం అమెలికా పర్యటనపై అనుమానాలు

బెజెట్ ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న వారితో భాష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : హైదరాబాద్ రేపంట్ ప్రభుత్వం గ్రామ పరిపాలన గాలికొదిలేసి, ఆకాశంలో మేడలు కడుతుంటే సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు పెట్టాడు. సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు చేశాడు. జాతా జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో సీక్ర ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడిన వీడియోలను విడివిడిగా సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ అనుచిత పోస్టులు చేసి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేశారు. ఈ విషయంపై గతంలో హైదరాబాద్ సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులకు అసెంబ్లీ కార్యదర్శి ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు సమాధి చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వికారాబాద్ మామిడిపేటకు చెందిన విజయ్ కుమార్ అనే వ్యక్తి ఈ కేసులో అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. విజయ్ కుమార్ ఎవరు చెబితే ఈ పోస్టులను వైరల్ చేశారన్న అంశంపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ కేసులో మరికొంత మందిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

గ్రామ పాలనను గాలికొదిలేసిన రేపంట్

గాలిలో మేడలు కడుతున్నట్టుగా ఉంది

సీఎం అమెలికా పర్యటనపై అనుమానాలు

బెజెట్ ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న వారితో భాష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : హైదరాబాద్ రేపంట్ ప్రభుత్వం గ్రామ పరిపాలన గాలికొదిలేసి, ఆకాశంలో మేడలు కడుతుంటే సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు పెట్టాడు. సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు చేశాడు. జాతా జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో సీక్ర ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడిన వీడియోలను విడివిడిగా సీక్ర గడ్డం ప్రసాద్ అనుచిత పోస్టులు చేసి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేశారు. ఈ విషయంపై గతంలో హైదరాబాద్ సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులకు అసెంబ్లీ కార్యదర్శి ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు సమాధి చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వికారాబాద్ మామిడిపేటకు చెందిన విజయ్ కుమార్ అనే వ్యక్తి ఈ కేసులో అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ సైబర్ క్వెస్ట్ పోలీసులు నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. విజయ్ కుమార్ ఎవరు చెబితే ఈ పోస్టులను వైరల్ చేశారన్న అంశంపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ కేసులో మరికొంత మందిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

కేంద్ర క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా టీపీ సోమనాథన్ రెండేళ్ల పాటు పదవితో ఉండేలా ఉత్తర్వులు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 10 : కేంద్ర క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారి టీపీ సోమనాథన్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు కేంద్ర క్యాబినెట్ నియామకాల కమిటీ శనివారం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఈ నెల 30 నుంచి రెండేళ్ల పాటు సోమనాథన్ కేంద్ర క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా ఉంటారు. 1987 బ్యాచ్ క్యాడర్ ఐఎఎస్ అధికారి అయిన టీపీ సోమనాథన్ ప్రస్తుతం ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శిగా సేవలందిస్తున్నారు. క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు చేపట్టే వరకూ క్యాబినెట్ సెక్రటేరియట్లో 'అఫ్డెన్ ఆన్ స్పెషల్ డ్యూటీ (ఓఎస్)' గా నిధులు నిర్వహిస్తారని కేంద్ర క్యాబినెట్ నియామకాల కమిటీ జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్లో తెలిపింది. కేంద్ర ఆర్థికశాఖలో 2019 నుంచి వ్యయ విభాగం కార్యదర్శిగా కొనసాగుతున్న టీపీ సోమనాథన్.. 2021లో ఆర్థికశాఖ కార్యదర్శిగా నియమితులయ్యారు. నాటి నుంచి ఇదే తయారీలో కేలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం బెజెట్లో సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్య పక్షాల డిమాండ్లలో సమతుల్యత పాటిస్తూనే బెజెట్లో ఆర్థిక క్రమశిక్షణకు పెద్ద పాత్ర పోషిస్తారు. 1987 బ్యాచ్ తమిళనాడు క్యాడర్ ఐఎఎస్ అధికారి అయిన సోమనాథన్ 2015 ఏప్రిల్ నుంచి 2017 ఆగస్టు వరకూ ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం (సీఎంఓ)లో పని చేశారు. గతంలో కార్పొరేట్ వ్యవహారాల శాఖ సయ్యుక్త కార్యదర్శిగా, ప్రపంచ బ్యాంకు వైరెక్టర్ గానూ పని చేశారు.

సుంకిశాల రిటైనింగ్ వాల్ ఘటనపై సమగ్ర దర్యాప్తు

సిపిఎం నేత జూలకంటి రంగారెడ్డి డిమాండ్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : సుంకిశాల రిటైనింగ్ వాల్ కూలిన ఘటనపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరపాలని, అందుకు బాధ్యతలను వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు జూలకంటి రంగారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సుంకిశాల ప్రాజెక్టు రిటైనింగ్ వాల్ కూలిన ప్రాంతాన్ని సీపిఎం ప్రతినిధి బృందం పరిశీలించింది. నిర్మాణ పనులు చేస్తున్న మేగా ఇంజనీరింగ్ కన్సల్టెంట్ కంపెనీ కాలనరిమిటిలో నిర్మాణం పూర్తి చేయకపోవడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంతరం ఈ ప్రాజెక్టును అనుగుణ్య పనులను పర్యవేక్షించడం లేదన్నారు. కూలిపోయిన సమయంలో పనిచేసే వారు లేకపోవడంతో ప్రాణనష్టం జరుగలేదన్నారు. పర్యటన నుంచి సుంకిశాల ప్రాజెక్టు వరకూ రోడ్డు అధ్యాప్తంగా ఉందని.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుకు అవసరమైన భూసేకరణ పనులు కూడా చేయలేదన్నారు. నిర్మాణం చేస్తున్న సంస్థ కొన్ని గ్రాంట్లు తీసుకొని ఉంటే ఈ ప్రమాదం జరిగి ఉండేదని కాదని, పరదలు వైసుంది వస్తున్నప్పుడు సిపిఎం పనులు చేయడం, సరిగా క్యూరింగ్ కాలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జరుగుతున్న పనులపై నిరంతరం పర్యవేక్షణ పెట్టి త్వరగా పూర్తియ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సీపిఎం ప్రతినిధి బృందం ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. ప్రతినిధి బృందంలో సీపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, నాయకులు బండా శ్రీశైలం, కూసుమంచి సుబ్బారావు, చిన్నకల లక్ష్మీనారాయణ, మహమ్మద్ సలీం, పీ సర్పంచి, దండంపల్లి సత్యయ్య, సీక్ జిఎల్, పూల సత్యనారాయణ, దుబ్బా రామచంద్రం, బాబురెడ్డి ఉన్నారు.

తెలంగాణలో టీడీపీ బలోపేతానికి కృషి

త్వరలోనే కొత్త అధ్యక్షుడి నియామకం

సభ్యత్వ సమాధి తదితర అంశాలపై చర్చించిన భాష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : తెలంగాణ ప్రజల కోసం పుట్టిందే తెలుగుదేశం పార్టీ అని, తెలంగాణలోనూ పార్టీ బలోపేతం కావాలి ఉందని టీడీపీ అధినేత, ఎపి సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. తెలంగాణ పార్టీ పునర్నిర్మాణంపై చర్చ జరిగింది., ప్రస్తుతం ఉన్న పార్టీ పదవులు అన్ని రద్దు చేసినట్లు.., రాష్ట్ర నూతన అధ్యక్షుడిని కృష్ణలో నిర్ణయం తీసుకోవాలి అయిన తెలిపారు. గ్రామ స్థాయిలో సభ్యత్వాల సమాధి కార్యక్రమం చేపట్టాలని చంద్రబాబు సూచించారు. తెలంగాణలో టీడీపీ పూర్తివైఖరు తెచ్చాలి పని చేయాలని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అడిగింది. ఈ సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ.. అందరినీ చూడడానికి ఇక్కడికి వచ్చాను. ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక ఒక్క సారి వచ్చాను. మరోసారి ఇక్కడ అందరినీ కలిసి రెండు గంటలు గడుపుదామని వచ్చాను. ఇక్కడ వచ్చిన తరువాత నాకు ఇచ్చిన ప్రతి అభ్యుత్సాహం తీసుకున్నాను. ఇక్కడ పార్టీ నీ మరోసారి బలోపేతం చేయాలని అందరూ కోరుకుంటున్నారు.. ఇక్కడ పార్టీలో పని చేయడానికి చాలా మంది సిద్ధంగా ఉన్నారు.. వారందరి కోసం పార్టీ బలపరచాలి అనుకుంటున్నాము.. పార్టీ ఎలా బలపరచాలి అనేది అందరినీ తెలుస్తాము.. కొన్ని ప్రత్యేకమైన పరిస్థితుల్లో ఇక్కడ అధ్యక్షున్ని పెట్టలేదు.. ఇక్కడ గత రెండు ఎన్నికలకు చంద్రబాబు నాయుడు అధినేతగా ఉండినా.. తెలంగాణ ప్రజల కోసం నిరంతరం పని చేసిన పార్టీ టీడీపీ. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా ఉంది. దానిని దారిలోకి తెచ్చుకోవాలి. తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తాను. తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాల కోసం పని చేస్తాను. ఇప్పుడు వీటిలో అలయాలు, ప్రజలకు ఎలా సేవలు అందించాలి అనేది అందరినీ తెలుస్తాం.. తెలంగాణ ప్రజల కోసం నిరంతరం పని చేసిన పార్టీ టీడీపీ. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా ఉంది. దానిని దారిలోకి తెచ్చుకోవాలి. తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తాను. తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాల కోసం పని చేస్తాను. ఇప్పుడు వీటిలో అలయాలు, ప్రజలకు ఎలా సేవలు అందించాలి అనేది అందరినీ తెలుస్తాం.. తెలంగాణ ప్రజల కోసం నిరంతరం పని చేసిన పార్టీ టీడ



మాల్దీవుల పర్యటనలో విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్

అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ ముయిజుజుతో భేటీ

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 10 : మాల్దీవుల పర్యటనలో ఉన్న భారత విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్.. ఆ చేత అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ ముయిజుజుతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారిద్దరూ అనేక అంశాలపై చర్చలు జరిపారు. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఆగస్టు 11వరకు అక్కడే ఉండనున్న ఆయన.. ఇరు దేశాల ద్వైపాక్షిక అంశాలపై చర్చించనున్నారు. వివరిస్తే 2023 జనవరిలో జైశంకర్ అక్కడ పర్యటించిన విషయం తెలిసిందే. భేటీకి సంబంధించి 'ఎక్స్'లో స్పందించిన జైశంకర్.. అధ్యక్షుడు దాక్షర్ మొహమ్మద్ ముయిజుజుతో భేటీ కావడం విశేషమన్న ఆయన.. భారత ప్రధాని మోదీ తరఫున శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినట్లు వివరించారు. తమ ప్రజలు, ఈ ప్రాంత ప్రయోజనాల కోసం భారత-మాల్దీవుల మధ్య సంబంధాలను బలోపేతం చేసేందుకు ఇరు దేశాలు కట్టుబడి ఉన్నాయన్నారు. అసంతరం ముయిజుజు మాట్లాడుతూ.. తమ మిత్రదేశాల్లో భారత్ ఎక్కువగా ఉంటుంది.. మాల్దీవులకు అవసరమైనప్పుడల్లా సహాయాన్ని అందిస్తుంది అన్నారు.

50 గ్రాముల కాలిఫోర్నియం స్వాధీనం

మార్కెట్లో రూ.850 కోట్ల విలువ.. వెల్లడించిన పోలీసులు

పాట్నా, ఆగస్టు 10 : అత్యంత విలువైన రేడియో యాక్టివ్ పదార్థం కాలిఫోర్నియంను బీహార్ లోని గోపాల్ గంజ్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేశారు. దాదాపు 50 గ్రాముల బరువున్న ఈ పదార్థం విలువ అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో రూ.850 కోట్లకు పైచూడే. ఈ విషయాన్ని జిల్లా ఎస్పీ సార్వోత్త ప్రభాకర్ ప్రవేశపెట్టారు. నిందితులు ఈ పదార్థాన్ని అక్రమ రవాణా చేస్తున్నారని సేద్యం చేశారు. మా జిల్లా సుందరి విలువైన రేడియో ధార్మిక పదార్థాన్ని అక్రమ రవాణా చేస్తున్నట్లు ఓ టీవీ వచ్చింది. దీంతో మేం బృందాలు సిద్ధం చేశాం. డిస్కవరీ ఇన్వెస్టిగేషన్ యూనిట్ను అప్రమత్తంగా ఉంచాం. స్పెషల్ ఆపరేషన్ గ్రూప్, ఎస్ఐఎఫ్ దళాలను రంగంలోకి దింపాం. వీరిని ఉత్తరప్రదేశ్-బీహార్ సరిహద్దుల్లో మోహరించాం. ఈ సమయంలో మోటార్ సైకిల్పై పట్టున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను తనిఖీ చేయగా.. నాలుగు మొబైల్ ఫోన్లతోపాటు 50 గ్రాముల కాలిఫోర్నియం కూడా బయట పడింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో దీని ధర గ్రాముకు రూ.17 కోట్లు అని ఎస్పీ ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. నిందితులను చోట్ లో ప్రసాద్, చందన్ గుప్తా గుర్తించారు. వీరు ఈ కాలిఫోర్నియంను విక్రయించేందుకు కొన్ని నెలలగా యత్నిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దర్యాప్తును ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు పోలీస్ స్టేషన్ లోనే లాభీ నుంచి ప్రత్యేక బృందాన్ని రప్పించామన్నారు. కాలిఫోర్నియంను పోలీసుల మెటల్ డిటెక్టర్లో వినియోగిస్తారు. వీటితో బంగారం, వెండి ఇతర విలువైన లోహాలను గుర్తించవచ్చు. దీంతోపాటు ఇంధన బాళ్లలో నీరు, చమురు పోరలు గుర్తించేందుకు వాడతారు. ఇక విమానాల్లో లోహాల అరుగుదలను అంచనావేసేందుకు కూడా వినియోగించవచ్చు.

రచ్చకెక్కిన ఎమ్మెల్యే దువ్వాడ ఫ్యామిలీ

భర్త ఇంటిముందు భార్యాపిల్లల ఆందోళన

తన భార్య వాణి తీరుపై మండిపడ్డ శ్రీనివాస్

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 10 : ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఓ ఎమ్మెల్యే కుటుంబ వ్యవహారం ఇప్పుడు రచ్చ చేస్తోంది. వ్యక్తిగత వివాదాలు కాస్తా రాజకీయంగా దుమారం రేపుతున్నాయి. వైసీపీ ఎమ్మెల్యే దువ్వాడ శ్రీనివాస్ అక్రమ సంబంధాలు, ఫ్యామిలీ గొడవలు రచ్చకెక్కాయి. ఇంటిముందు భార్యా పిల్లల ధర్మా, ఆందోళనతో వార్త బహిష్కారంగా దుమారం రేపింది. ఇంట్లో ప్రేయసారాలు.. ఆ పశ్చిమంలో ఇల్లాలు అన్నట్లుగా దువ్వాడ వ్యవహారం దుమారం రేపింది. ఈ విషయంపైనే శ్రీనివాస్ ఇంటి ముందు ఆయన భార్య, కుమార్తెల నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భార్య కూతుళ్లని చూసి ఇంటి గేటు వెనుకను లోపలే ఉన్న దువ్వాడ శ్రీనివాస్ను అయన కుటుంబ సభ్యులు నిలదీశారు. తన భర్త వివాహిత సంబంధం కారణంగా పరువు పోవోందని భార్య వాణి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు.. ఒక మహిళ కారణంగా తమ తండ్రి తమకు దూరంగా ఉంటున్నారని ఆయన కూతురు హైదవి ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తోంది. అయితే, ఈ వివాదానికి కారణమైన మాధవి.. దువ్వాడ వాణిపై తీవ్ర ఆరోపణలు చేయగా.. వాణి తిరగ ఎదురు సమాధానం ఇచ్చింది. కుటుంబాలను కాల్చే బాపతు మాధవి అని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇతరుల జీవితాల్లో ప్రవేశించి.. కుటుంబాలను నాశనం చేయడమే మాధవి పని అని విమర్శించారు. తమ జీవితంలోకి రాకముందు.. అనేక మంది జీవితాలను ఇలాగే నాశనం చేసేందని వాణి ఆరోపించారు. శ్రీనివాస్, మాధవి తమ తల్లిపూర్వీకావడానికి అబద్ధాలు మీద అబద్ధాలు చెబుతున్నారని వాణి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అయితే దువ్వాడ వాణి తనను ట్రాప్ చేసి.. తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం వాడుకుందని మాధవి ఆరోపించింది. శ్రీనివాస్ కోర్టుపాగా ఉండేదానని చెప్పుకొచ్చింది. ఎమ్మెల్యే టీకెట్ కోసం దువ్వాడ వాణి తన బాధ్యత వేసిందిని మాధవి విమర్శించింది. అవిడ చెబుతున్నట్లున్న అబద్ధాలను అన్నాడు. తమ మధ్య ఇద్దరికీ రిలేషన్ లేదని చెబుతోంది. మరోవైపు భార్య వాణి తీరును దువ్వాడ శ్రీనివాస్ - మధురైకిస్తున్నారు. ఏ కారణం వల్లనా అందులో దాన్ని లాక్కునే దువ్వాడ వాణి తనపై మెడతీ నుంచి ధ్వేషం ఉందని తీవ్ర విమర్శలు చెప్పుకున్నారు. తన భార్య అని ఎక్కడా చెప్పని దువ్వాడ శ్రీనివాస్ తన భార్యగా ఆమె చెప్పుకోవోందని అంటూ విమర్శలు చేస్తూ పచ్చారు. తన భార్యగా చెప్పుకొనే వాణి అంటూ విమర్శించారు. పాతికేళ్లుగా రాజకీయాల్లో ఉన్న వాణి తనను ట్రాప్ చేసి.. తన రాజకీయ చేయలేదని ప్రజల కోసమే పని చేశామని అన్నారు. ఓ.డి.ఎ గెలిచినా తనకు ప్రజల శ్రేయస్సు ముఖ్యమని వివరించారు. ఎన్నికల ముందు నుంచి మొదలైన తన కుటుంబ వివాదం ఇప్పుడు మరింత రచ్చకెక్కిందన్నారు. తానేనూ స్థితిమంతుడిని కానని... ప్రజలకు ఎంతోకాంత సాయం చేయాలని రాజకీయాల్లోకి వచ్చానన్నారు. రాజకీయాలను కుటుంబాన్ని ఏనాడు నిర్లక్ష్యం చేయలేదన్నారు. భార్యతో పాటు ఇద్దరు కుమార్తెలను అల్లాడు ముద్దుగా పెంచామన్నారు. వారికి వైద్యవిద్యను అందించానని వివరించారు. పెద్దైన మెడతీ నుంచే తనపై వాణి అసూయ ధ్వేషం పెంచుకున్నారని శ్రీనివాస్ అన్నారు. రాజకీయాల్లో కాదు, లాభాల్లో ఉన్న తన వ్యాపారాలను లాక్కునేందుకు కూడా ఆమె పేరు దురాంధరించేందుకు కూడా ఒత్తిడి సేకారని గర్భించారు. నిత్యం తనను ఎన్నో రకాలుగా మోసం చేసింది ఆరోపించారు. తనపై లేనిపోని ఆరోపణలు చేసి కుమార్తెల మెడల్లో వాణి విషం నింపారని ఆరోపించారు ఇప్పుడు వాణి తనపై తిరుగుబాటు చేసేలా చేసి ఘన పతనం చేసింది. 2019 ఎంపీ ఎన్నికల్లో తనకు వ్యతిరేకంగా పాల్గొందిన మరికొందరి ప్రోత్సాహించి తన ఓటమికి వాణి కారణమయ్యారని ఆరోపించారు దువ్వాడ. ఓ సందర్భంలో తనపై దండెత్తే దాడికి లుట్టించిందన్నారు. ఆ వైదో తాను తప్పించుకో బోయే ప్రయత్నం కింద పడి కాలు వింగిరియించానన్నారు. ఆ ఎన్నికల్లో కాలికి తీవ్రతోనే ప్రచారం చేశామన్నారు. బెత్తలి టీకెట్ విషయంలో కూడా చాలా చర్చలు జరిగాయన్నారు శ్రీనివాస్. దువ్వాడ శ్రీనివాస్కు టీకెట్ ఇస్తామని జగన్ చెప్పడంతో తాను ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని వాణి చెప్పిందని అన్నారు. అప్పుడు తన రాజకీయ జీవితాన్ని ఫణంగా పెట్టి టీకెట్ కూడా ఇచ్చానని అన్నారు. అయితే ఆమెను ఆత్మహత్య ప్రకటించిన తర్వాత పార్టీ గ్రూప్ పడిపోవడంతో అధినాయకత్వం మళ్లీ తనకే టీకెట్ కేటాయించడమే దువ్వాడ శ్రీనివాస్.

మహిళలకు ఆర్టీసీ శుభవార్త

కార్గో సర్వీసుల్లో రాఖీల డోర్ డెలివరీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : ఈ నెల 19వ తేదీన రాఖీ పంపగ నేపథ్యంలో టీకెఎస్ ఆర్టీసీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రాఖీ పంపగకు నాణ్యమైన రోజుల ముందు నుంచి కార్గో సెంటర్లలో ప్రత్యేక కౌంటర్లు తెరిచేందుకు అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. దూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న తమ సోదరులకు సోదరీమణులు రాఖీలు పంపేందుకు బీటగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఆర్టీసీ అధికారులు సేద్యం చేశారు. రాఖీలతో పాటు స్కీట్ బాక్సులు, బహుమతులు, ఇతర సామగ్రిని కూడా పంపే అవకాశం కల్పించారు. తెలంగాణలోని వివిధ ప్రాంతాలతో పాటు మారుగు రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక తదితర రాష్ట్రాలకు రాఖీలను పంపించుకోవచ్చని సేద్యం చేశారు. ఇందుకోసం అన్ని ఇన్స్టాల్మెంట్ కార్గో సెంటర్లలో ప్రత్యేక కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్గో సెంటర్లో బుక్ చేసిన 24 గంటల్లోనే రాఖీలను డెలివరీ చేసే విధంగా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు సేద్యం చేశారు. కార్గో అధికారులు కౌంటర్లు తెరచడానికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ, రాఖీల రవాణా ధర ఇంకా భార్య కాకపోవడంతో ఉన్నతాధికారుల అనుమతి కోసం వేచి ఉన్నారు. రాఖీల రవాణాకు సంబంధించిన ధరల విషయంలో సోమవారం సుప్రీంకోర్టు వచ్చే అవకాశం ఉంది.

డార్క్వెబ్ ద్వారా డ్రగ్స్ ఆర్డర్

వలపన్న సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ అరెస్టు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : డార్క్ వెబ్ ద్వారా డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసే సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ను తెలంగాణ నార్కోటిక్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వెబ్ ద్వారా మారకద్రవ్యాలను ఆర్డర్ చేస్తున్నట్లు అనుమానం వచ్చి సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్పై పోలీసులు నిఘా పెట్టారు. జూలై 31న డార్క్ వెబ్ ద్వారా డ్రగ్స్ రాష్ట్రానికి పంపుతున్న సహచారంతో తననిచ్చి దృష్టి పెట్టారు. అసాం నుంచి స్కీడ్ పోస్టులో ఖమ్మం జిల్లాకు పంపు పదార్థాలు పంపుతున్నారని సమాచారం తెలుసుకున్నారు. ఈనెల 8న డ్రగ్స్ డెలివరీ చేస్తున్న ప్రయత్నంలో టీకెస్టాబ్, ఖమ్మం పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడి చేసి ముక్త పదార్థాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. స్కూర్ పేపర్లో డ్రగ్స్ చుట్టి ఫ్లాష్ అందించి డెలివరీ చేసినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసిన సమయంలో డ్రెస్ట్ కర్నూల్ ద్వారా లావాదేవీలు జరిపినట్లు టీకెస్టాబ్ పోలీసులు గుర్తించారు. పట్టుబడిన సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్కు తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు.

గూగుల్ ప్రధాన కార్యాలయంలో సిఎం రేవంత్

పలు అంశాలపై అధికారులతో చర్చ

సెంటర్ విస్తరణకు జోయిటిన్

కంపెనీ సముఖం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : అమెరికాలో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన కొనసాగుతోంది. కాలిఫోర్నియాలో గూగుల్ ప్రధాన కార్యాలయాన్ని సీఎం సందర్శించారు. ఆ సందర్భం ప్రతినిధులతో ఆయన చర్చలు జరిపారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో సాంకేతిక పరిష్కార వినియోగంపై రేవంత్ రెడ్డి చర్చలు జరిపినట్లు సీఎం కార్యాలయ పర్యటన వెల్లడించాయి. గూగుల్ ప్రతినిధులు వారికి ఆహ్వానం పలికారు. సీఎం వెంట మంత్రి శ్రీధర్బాబు, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఉన్నారు. ప్రపంచంలో ప్రముఖ జంతు ఆరోగ్య సంస్థగా పేరొందిన జోయిటిన్ కంపెనీ హైదరాబాద్లోని కెపాబిలిటీ సెంటర్ విస్తరించాలని నిర్ణయించింది. 2024 సెప్టెంబర్ నుంచి ఈ విస్తరణ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించాలని నిర్ణయించింది. దీంతో పడలాది మందికి కొత్త ఉద్యోగాలు లభించనున్నాయి. హైదరాబాద్లో జోయిటిన్ ఇండియా కెపాబిలిటీ సెంటర్ను విస్తరించనున్నట్లు ప్రకటించింది. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి (ఆఓ ఖీలజీనివిత ఖీలజీ), మంత్రి శ్రీధర్బాబుతో పాటు అధికారుల బృందంతో కంపెనీ ప్రతినిధులు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్లో తమ జోయిటిన్ ఇండియా కెపాబిలిటీ సెంటర్ను విస్తరించే నిర్ణయాన్ని స్వాగతించారు. తెలంగాణలో కొత్త అభివృద్ధులకు, వ్యాపార వృద్ధికి అపారమైన అవకాశాలున్నాయని అన్నారు. హైదరాబాద్ను ప్రపంచ స్థాయి లైఫ్ సైన్సు హబ్గా తీర్చిదిద్దాలనే తమ ఆలోచనలకు ఈ పెట్టుబడులు దోహదపడుతాయన్నారు. పండ్లలాది మందికి ఉద్యోగాలు లభిస్తాయన్నారు. పూర్వరీక్షిత్ టెక్నాలజీలో జోయిటిన్ రంగ ప్రవేశం హైదరాబాద్కు మంచి గుర్తింపు తెస్తుందని సీఎం అన్నారు. ఇండియాలో తమ కంపెనీ విస్తరణకు హైదరాబాద్ అనువైన



ప్రాంతమని, తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో భాగస్వామ్యం కావటం సంతోషంగా ఉందని జోయిటిన్ కంపెనీ చీఫ్ ఇన్చార్జ్ ఆఫ్ సౌత్ కీట్ నరేణ్ అన్నారు. తమ కంపెనీ విస్తరణ జంతు ఆరోగ్యానికి సంబంధించి సరికొత్త సాంకేతిక అభివృద్ధులకు ఉపయోగపడుతుందన్నారు. హైదరాబాద్లో అందుబాటులో ఉన్న ప్రపంచ స్థాయి ప్రతిభా వనరులను సద్వినియోగం చేసుకుంటామని జోయిటిన్ ఇండియా కెపాబిలిటీ సెంటర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అనిల్ రామన్ అన్నారు. ప్రపంచంతో పోటీ పడే సేవలందించటంతో పాటు రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకుంటామన్నారు. జోయిటిన్ కంపెనీ విస్తరణ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న వనరులు, తమ ప్రభుత్వ విధానాలపై ఉన్న

సమస్యల్ని ప్రతిబింబించిందని పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్బాబు అన్నారు. రాజీవ్ సంవత్సరాల్లో కొత్త ఉద్యోగాలతో పాటు జంతు ఆరోగ్య సంరక్షణలో మెరుగైన ఫలితాలు వస్తాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్లో కంపెనీ విస్తరణకు ప్రభుత్వం తగిన సహకారం అందిస్తుందన్నారు. జోయిటిన్ కంపెనీ దాదాపు 70 సంవత్సరాలగా జంతువుల ఆనారోగ్యం, రోగ నిర్ధారణ, నిరోధించే మార్గాలు, చికిత్స సంబంధిత అంశాలపై పని చేస్తోంది. జంతు సంరక్షణలో భాగంగా పశు వైద్యులు, పెంపుడు జంతువుల యజమానులు, ప్రజలకు అందగా నిలుస్తోంది. ఔషధాలతో పాటు వ్యాక్సిన్లు, రోగ నిర్ధారణలో కొత్త సాంకేతికత, అభివృద్ధులపై దాదాపు వంద దేశాలకు సేవలు అందిస్తోంది.

వ్యవసాయాన్ని పరిశ్రమగా అభివృద్ధి చేయాలి

పంటల విధానంలో

మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టాలి

సీనియర్ వ్యవసాయాన్ని

ప్రాతిష్ఠాపించేలా నిర్ణయాలు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 10 : రైతులను కాపాడుకుని, వ్యవసాయాన్ని పంపిణీ చేస్తామంటున్న ప్రభుత్వాలకు ఆ దిశగా అడుగులు వేయాలి. చిత్తశుద్ధితో పనిచేసే వ్యవస్థను రూపొందించాలి. రైతులను ఓటు బ్యాంకుగా చూడకుండా మనకు పట్టణ అన్నం పెట్టే తల్లిగా చూసుకోవాలి నుంచి ముందుకు. రైతుల సమస్యలను పట్టించుకునే దిశగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి. ఏటా ఒక విధానంగా గాకుండా, అనుభవాల ఆధారంగా అవసరం లేని విధంగా రైతుల స్వయం సమృద్ధిగా విడిగా చేయాలి. సస్య విస్తరణానికి నాంది పలికాలి. మన అవసరాలకు సరిపడా కందులు, విరివి, ఇతర పంటల రైతులను ప్రోత్సహించే మార్కెట్లను సీఎంపీలు కొనుగోలు చేయడం లేదు. రైతుల సమస్యలు రాజకీయ పక్షాలకు ప్రకార కార్యక్రమం గానే మిగిలిపోయాయి. పాలకవత్తం అయినా, ప్రతిపక్షం అయినా రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి చిత్తశుద్ధితో ఆలోచించడం లేదు. వ్యవసాయరంగంలో విస్తూతున్న పంటల తీసుకోవాల్సిన సమయం పరిష్కరించాలి. పంటల విగ్రహాలకు అక్షయ వ్యవసాయం మూలం. సేంద్రీయం వైపు సాగు మార్పులతో ప్రజలు మరింతగా అనారోగ్యం పాలు కార్గలని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. బహుళ జాతి కంపెనీలకు ఎర్ర తివాచీలు పరుస్తున్న ప్రభుత్వాలకు రైతులను అనుభవక రంగాలుగా చూస్తున్న తీరు మార్చాలి. ఉంది. సాంకేతికత అభివృద్ధి 76వ సంవత్సరాల పూర్వంనా ఈ ఉత్పాదకత, ఉత్పాదకత రైతుల సమస్యలు మరింత జీలం అవుతున్నాయో తప్ప పరిష్కారం కావడం లేదు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు స్వచ్ఛమైన వ్యవసాయక విధానం లేకపోవడం రైతుల సమస్యలు మరింతగా మారిపోయింది. శ్రీ మార్కెట్ అనేది ఒక అభూత కల్పన మాత్రమే అయ్యింది. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ గమనం 93వం

పరకూ వృద్ధి జరుగుతున్నప్పటికీ, వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. అధిక వ్యవస్థ మాత్రం భాగవదం లేదు. అవసరం లేకున్నా ఇబ్బందిమొదలుగా అవసరమైనది దిగుమతి చేసుకోవడం కూడా రైతులకు కావాలి మారాలి. కేంద్రీయ కూడా రైతులను కాపాడుతూనే ఉంది. విధానంలో కొద్దిగా వ్యత్యాసం లేకుండా, సేంద్రీయ విరుపుల బదులు రసాయన విరుపులు వాడడం పట్ల భూమి సారం తగ్గిస్తోంది. ఏ పంటపండించినా గిట్టుబాటు ధరలు అందించడం లేదు. మనరైతులనే ప్రోత్సహించి పంటల దిగుబడి పెంచుకోవాలి. పెరిగిన ఉత్పత్తులను విగ్రహించి సేనుకునేలా విధానాలు రూపొందించాలి. రైతులను కాపాడుకునేలా రైతాంగ విధానాలు వస్తే తప్ప వారు బతికి బట్ట కట్టేలా లేదు. కరువులు వచ్చినా, పరాలు కురిసినా రైతుల దుర్భర పరిస్థితులలో ఎలాంటి మార్పు కనిపించడం లేదు. మరోవైపు ప్రతి సంవత్సరం వెలది మంది రైతులు పట్టణాలకు వలస వెళ్లి దినసరి కూలీలుగా మారుతున్నారు. చిన్నాచితక వ్యాపారాలతో తోపుడు బట్ట నడుపుతున్నారు. వ్యవసాయ భూమి లేని కూలీలు కౌలుకు తీసుకొని సాగుపాఠాలు బ్రతుకునిచ్చుకోక, అవమానం భరించకలే, విపరీతి ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారు. గిట్టుబాటు ధరలు లేక పచ్చని ఆదాయం కూలీల ఖర్చునే సరిపోతుంది. ప్రతి ఏకరాకు కొలు 10 వేల నుంచి 25 వేల రూపాయల వరకు భూమి యజమానులకు చెల్లించవలసి వస్తుంది. లక్షలాది మంది రైతులు పరాలు కురిసినా కాలం మందిగా అయినప్పటికీ ధరలు రాక సన్నతేకు న్నారు. పరాలు లేని సంవత్సరంలో పంటలు ఎండిపోయి సస్య పోతున్నాయి. కాలం అయినా గాని, కరువు అయినా గాని రైతుకు మిగిలేది అప్పులే. మార్కెట్లో రైతును పండించే వ్యవస్థలు నిరాశంకంగా మిట్టమీద ఉన్నాయి. వ్యవసాయ ఉత్పత్తి వ్యయాల అనేక రెట్లు పెరిగిపోవడంతో పాటు విత్తనాల ధరల నుంచి సకీలమైన రైతులను కుంగిదిస్తున్నాయి. చాలామంది రైతులు, కౌలుదారులు బ్యాంకు రుణాలు పొందలేక పోతున్నారు, పట్టి వ్యాపారస్తుల ధరల అప్పు తీసుకుంటే తడిసిన మోసాపేదవుతుంది. ఈ సమస్యలను అధిగమించి రైతులకు అందగా ఉండాలి ప్రభుత్వాల రూపమానే ప్రకటించి మొక్కబడి తీర్చుకుంటున్నాయి. సేంద్రీయ వ్యవసాయానికి ప్రోత్సాహకాలు పెంచాలి.

తిరుచానూరులో వరలక్ష్మి వ్రతం

వచ్చే శుక్రవారం కోసం

భారీగా ఏర్పాట్లు

తిరుపతి, ఆగస్టు 10 : తిరుచానూరు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయంలో వరలక్ష్మి వ్రతం నిర్వహణకు టీటీడీ ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఈ నెల 16 న శుక్రవారం వరలక్ష్మి వ్రతం వైభవంగా జరపనుంది. ఇందులో భాగంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించనుంది. వరలక్ష్మి వ్రతం రోజు తెల్లవారుజామున మూలపర్వకు, ఉత్పాదకకు అభిషేకం నిర్వహించనున్న అర్చకులు ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు ఆలయంలోని ఆస్థాన మండపంలో వరలక్ష్మి వ్రతం వైభవంగా జరపనున్నారు. ఈమేరకు వ్రతం నిర్వహణ కోసం అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. వరలక్ష్మి వ్రతంలో పాల్గొనే గృహస్థులకు ఒక ఉత్సాహం, ఒక రవితే, ఒక లభ్య, ఒక వడ తీయి దీపం అందజేయనుంది. వరలక్ష్మి వ్రతం సందర్భంగా సాయంత్రం 6 గంటలకు అమ్మవారు స్వర్ణవర్ణంపై ఆలయ నాలుగు మూల వీధుల్లో విహారించి భక్తులకు అర్చనలు చేస్తారు. వరలక్ష్మి వ్రతం సందర్భంగా అమ్మవారి ఆలయంలో అభిషేకంపై అభిషేకం, అభిషేకాంతర దర్శనం, లక్ష్మీపూజ, కల్పాశోభనం, కుంకుమార్చనం, వేదాంతార్చనం, ప్రతీక దర్శనం, సహస్ర డీపాలంకరణ సేవలను టీటీడీ రచ్చ చేసింది. మహామంగళ దేవత గా



లక్ష్మి అవతారమై వెలసిన అలమేలు మంగమ్మ తిరుచానూరు ఆలయంలో జగత్కల్పానికొకటి అవతరించిన భావించే భక్తులు వరలక్ష్మి వ్రతంలో పాల్గొంటే విశేష ఫలాలు చేకూరుతాయని నమ్ముతారు. ప్రతీ వేసే రోజున ఉదయాన్నే మంగళ స్నానం చేసి, నూతన వస్త్రాలు ధరించి ఆలయంలో అర్చకులు ఏర్పాటుచేసిన మండపంలో కొలువైన వరలక్ష్మి దేవిని దర్శిస్తారు. వరలక్ష్మి వ్రతం రోజు అమ్మవారికి ఆభరణాలను అలంకరిస్తారు. లక్ష్మీపూజను పాపంకారణ అగమకాస్త్ర ప్రకారం అర్చకులు ఆవాహనం చేసి షోడశోపచార పూజలు చేస్తారు. రత్న కట్టిన తరువాత వసుపు, కుంకుమ, పూలతో ప్రశాన్ని సుసంపన్నం గావించి, ప్రతీమహాత్మ్యం తప్పకు అర్చకులు పడిస్తారు.

తెలంగాణలో కొత్త

విమానాశ్రయాల ఏర్పాటు

పరిశీలనాన్న మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 : తెలంగాణలో కొత్త విమానాశ్రయాల ఏర్పాటును పరిశీలనాన్ని కేంద్ర పాఠ విమానయాన మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు అన్నారు. విమానాశ్రయాల భద్రతలో అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ప్రయాణికుల సైకిల్ విమానాశ్రయాల్లో తనిఖీలు, భద్రత పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండే.. భద్రతా సిబ్బందికి సహకారించాలని కోరారు. పండ్లబాటు మాయంలోనే శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు బీజేపీ పండించిన కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు తెలిపారు. అప్పుడు ఇంక భూమి ఎందుకు కేటాయించారని పలువురు విమర్శలు చేశారున్నారు.. శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో ఏవియేషన్ సిస్టంపై కల్చర్ వీకే నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రామ్మోహన్ నాయుడు పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. తల్లిపేరు మీద మొక్క నాటాలన్న ప్రధాని మోదీ సూచనలతో ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలని అన్నారు. అసంతరం మాట్లాడుతూ.. పండ్లబాటు దూరదృష్టిలోనే శంషాబాద్ విమానాశ్రయానికి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పేరు వచ్చిందని చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరు ఒక మొక్క నాటాలని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ విలువనిచ్చారని చెప్పారు. పర్యాటరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలని కేంద్రమంత్రి సూచించారు.

బైజల్లో ఘోర విమాన ప్రమాదం

సావోపాలో వద్ద కుప్ప కూలిన విమానం

61మంది ప్రయాణికుల దుర్భరణం

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 10 : బైజల్లో ఘోర విమాన ప్రమాదం జరిగింది. సావోపాలో వద్ద 61 విమానం అడుపు తప్పి కుప్ప కూలింది. ఈ ప్రమాదంలో విమానంలో ఉన్న 61 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయాయి. సోషల్ మీడియాలో ఈ ప్రమాద వ్యక్తాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. గాడ్ అడుపు తప్పి చక్కర్లు కొట్టిన విమానం ఒక్కసారిగా కూలిపోయింది. భారీ వ్యవస్థ మంటలు చెలరేగాయి. ఆ ప్రాంతమంతా డబ్బువైపు పొగ అలుముకుంది. ఫలూనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలు స్థాయిలో పేరు పొడల్లో కూలిపోయింది. విమానంలో ఉన్న వాళ్లలో ఒక్కరు కూడా ప్రాణాలతో లేవని అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ ప్రమాదంలో ఓ ఇబ్బా ధ్వంసమైపట్టు తెలిపారు. స్థానికులకు ఎలాంటి గాయాలు కాలేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ ఘటనపై బైజల్ అధ్యక్షుడు బాంబు ఇన్వెస్టిగాటర్ బాలా దా సిల్వా దిగ్గంబ్రి వ్యక్తం చేశారు. మృతులకు సంతాపం తెలుపుతూ ఓ నిమగ్నం హోస్ం పాటించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఘటనపై స్పందించింది. కాన్సెల్లెట్ నుంచి బీకాఫ్ అయిన విమానం.. విన్సెన్ట్ బాల్లో ప్రమాదానికి గురైనట్లు వెల్లడించింది. అయితే.. ఈ ప్రమాదానికి కారణమేంటన్నది మాత్రం ఇంకా తెలియలేదని వివరించింది. విచారణ జరుగుతోందని, త్వరలోనే వివరాలు వెల్లడిస్తామని తెలిపింది. ప్రస్తుతానికి అగ్నిమాపక సిబ్బందీ ఫలూనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలు అర్చుతున్నాయి. ప్రమాదానికి ముందు చేసిన ట్రాకింగ్ ప్రకారం విమానం 4,100 అడుగుల ఎత్తులో ఉంది. సావోపాలోకి వచ్చే సమయంలోనే ఇలా కుప్ప కూలిపోయింది. ప్రత్యక్ష సాక్షులు ఈ ప్రమాదాన్ని తలుచుకుని పణికిపోతున్నారు. కొంచెంలే పేను ప్రమాదం తప్పిందని, లేకపోతే విమానం నేరుగా తమ ఇళ్లపై పడిపోయేదని వివరిస్తున్నారు. ఈ శబ్దం విసగానే ఒక్కసారిగా గుండె ఆగిపోయినట్లుగా అనిపించిందని అంటున్నారు. ఈ శబ్దం విన్న వెంటనే చాలా మంది బయటకు పరిగెత్తుకుంటూ వచ్చారు. ఇళ్ల వెన



నా కోచింగ్ కెరీర్లో అదే ఘోర పరాభవం: ద్రవిడ్



టీమిండియా విజయవంతమైన కోచ్ లో ఒకడిగా గుర్తింపు పొందాడు మాజీ కెప్టెన్ రాహుల్ ద్రవిడ్. టీ20 ప్రపంచకప్-2021 తర్వాత రవిశాస్త్రి స్థానంలో హెడ్ కోచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఈ కర్ణాటక రెజిస్ట్రార్ మాజీ కెప్టెన్ ద్రవిడ్.. టీమిండియా అన్ని ఫార్మాట్లలో సంబర వన్ గా ఎదిగింది. ట్రైనింగ్ కెరీర్లో పరుగు విజయాలతో విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కించుకుంది. అయితే, టీ20 ప్రపంచకప్-2022 (సెమీస్), ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్- 2021-23, వన్డే వరల్డ్ కప్-2023 (ఫైనల్) బోర్డర్లో మాత్రం టైటిల్ గెలవలేకపోయింది. ఈ క్రమంలో ఒక సందర్భంలో ద్రవిడ్ ను వెంటనే కోచ్ గా తొలగించాలనే డిమాండ్లు వచ్చాయి. అయితే, టీమిండియా మాత్రం అతడిపై నమ్మకం ఉంచింది. వరల్డ్ కప్-2023 తర్వాత అతడి పదవీకాలం ముగిసినా.. టీ20 ప్రపంచకప్-2024 వరకు కోచ్ గా కొనసాగాలని కోరింది. ఇందుకు అంగీకరించిన ద్రవిడ్ కు ఘనమైన వీడ్కోలు లభించింది. ప్రపంచకప్-2024లో రోహిత్ శర్మ కెప్టెన్ గా భారత జట్టు చాంపియన్ గా అవతరించింది. తద్వారా దాదాపు పదకొండేళ్ల విరామం తర్వాత మరోసారి భారతకు జనీస్ టైటిల్ దక్కింది. అయితే, సొంతగడ్డపై వన్డే వరల్డ్ కప్ ఓడిపోవడం మాత్రం ద్రవిడ్ కెరీర్లోని చేదు అనుభవం అని చెప్పవచ్చు. అయితే, రాహుల్ ద్రవిడ్ మాత్రం అన్నింటికంటే సౌత్ అఫ్రికా గడ్డ మీద ఓటమి.. తన కోచింగ్ కెరీర్లో ఎదురైన ఘోర పరాభవం అంటున్నాడు. ప్రాణిస్ జట్టును తమ సొంతదేశంలో ఓడించే అవకాశం చేజారడం ఎన్నటికీ మర్చిపోలేనన్నాడు. చిరస్మరణీయ విజయం సాధించే క్రమంలో జరిగిన పొరపాట్ల వల్ల భారీ మూల్యమే చెల్లించామని పేర్కొన్నాడు. ఈ మేరకు.. "నా క్రికెట్ కోచింగ్ కెరీర్లో అన్నింటికంటే ఘోర పరాభవం.. సౌత్ అఫ్రికా గడ్డపై టెస్టు సిరీస్ గెలవలేకపోవడం. సెంచూరియన్ లో జరిగిన తొలి టెస్టులో మేము విజయం సాధించాం. అదే జోరులో రెండో టెస్టును ఘనంగా ఆరంభించాం. కానీ సౌత్ అఫ్రికా అనూహ్య రీతిలో తిరిగి ఘనముగింపు గెలుపును లాగేసుకుంది. మూడో టెస్టులోనూ అదే ఫలితం పునరావృతం చేసింది. మా జట్టులోని కొందరు సీనియర్లు అప్పుడు అందుబాటులో లేరు. రోహిత్ శర్మ కూడా గాయపడ్డాడు. అయినా.. రెండు, మూడో టెస్టుల్లో విజయానికి చేరువగా వచ్చాం. కానీ లక్ష్యాన్ని చేరుకోలేకపోయాం. అయితే, ఈ సిరీస్ ద్వారా ఎన్నో పాఠాలు నేర్చుకున్నాం. కోచ్ గా ఎలా నన్ను నేను సంభాళించుకోవాలి తెలుసుకున్నాం. అన్ని మ్యాచ్ లు మనమే గెలవలేం. ఒక్కోసారి ఓటమి మనకు ఎంతో నేర్పిస్తుంది" అని రాహుల్ ద్రవిడ్ 2021-22 సిరీస్ నాటి జ్ఞాపకాలు గుర్తు చేసుకున్నాడు. స్టార్ స్పోర్ట్స్ షోలో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశాడు. కాగా ద్రవిడ్ స్థానంలో టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గా గౌతం గంభీర్ బాధ్యతలు చేపట్టిన విషయం తెలిసింది. ఇక గౌతీ హయాంలో తొలిసారిగా శ్రీలంక పర్యటనకు వెళ్లిన టీమిండియా టీ20 సిరీస్ 3-0తో క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. అయితే, వన్డే సిరీస్ లో మాత్రం 0-2తో అతిథ్యం అడవి జట్టు చేతిలో ఓటమిని చవిచూసింది. 27 ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారి శ్రీలంకకు వన్డే సిరీస్ ను సమర్పించుకుంది.

వినేక్ ఫాగాట్ సిల్వర్ మెడల్ పై ముగిసిన వాదనలు

పారిస్: విశ్వ క్రీడల్లో భారత్ కు ఎంతో ఆశ్చర్యాన్ని కలిగించిన అంశం వినేక్ ఫాగాట్ డిస్ క్వాలిఫైడ్ చేశాడు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పతకం సాధించి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాలని భావించిన భారత స్టార్ రెజ్లర్ వినేక్ ఫాగాట్ 100 గ్రాముల బరువు అధికంగా ఉన్న కారణంగా ఆమెను పైన్ లో అడవిపట్టాడు. అయితే జరిగిన అన్యాయంపై వినేక్ ఫాగాట్ కోర్ట్ ఆఫ్ ఆప్యిట్రేషన్ ఫర్ స్పోర్ట్స్ (%జూజు%) కు ఆప్షిల్ చేసుకోవడం తెలిసింది. సీఎస్ఎల్ లో భారత రెజ్లర్ వినేక్ ఫాగాట్ తరపున వాదనలు ముగిశాయి. వినేక్ ఆప్షిల్ స్వీకరించిన సీఎస్ఎల్ శనివారం రాత్రి పారిస్ కాలమానం ప్రకారం సాయంత్రం 6 గంటలలోపు తుది తీర్పు వెల్లడించనుంది. భారత కాలమానం ప్రకారం శనివారం రాత్రి 9:30 గంటలకు వినేక్ ఫాగాట్ సిల్వర్ మెడల్ పై తుది నిర్ణయం వెల్లడించనున్నారు. వినేక్ ఫోగాట్ పై ఒలింపిక్స్ ఫైనల్ అడవిపట్టాడు అనర్థతా వేట వేయడం దేశవ్యాప్తంగా సంఘటనం రేపింది. యునైటెడ్ కింగ్ డమ్ నిబంధనలతో ఒలింపిక్ కమిటీ తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని నవాలి చేస్తూ వినేక్ ఫాగాట్ ఆశ్చర్యపోయారు. ఈ కేసులో ఇండియన్ ఒలింపిక్స్ అసోసియేషన్ తరపున సీనియర్ లాయర్ హరీష్ సాల్వే వాదనలు వినిపించారు. ఒకప్పుడు సాల్వే జనరల్ జనరల్ సేవలు అందించిన సుదీర్ఘ అనుభవం హరీష్ సాల్వే సొంతం. దీనిపై కోర్ట్ ఆఫ్ ఆప్యిట్రేషన్ లో విచారణ జరిగింది. ఇరువైపులా వాదనలు ముగిశాయి. తాను నిబంధనల ప్రకారం సెమీఫైనల్ సైతం వెళ్లి పైన్ లోకి ప్రవేశించింది. కనుక ఆ విషయాన్ని పరిగణించి తనకు సిల్వర్ మెడల్ రావాలని వినేక్ ఫాగాట్ కోరారు. శక్తివంతమైన లేకుండా భారత్ కు స్వర్ణం అందించాలని యత్నించిన వినేక్ ఫోగాట్ ను పైన్ లో నుంచి డిస్ క్వాలిఫై చేయడంతో ఈ నిర్ణయాన్ని ఖండించుకోలేక రెజ్లర్ కు నుంచి తప్పుకున్నారు. అమ్మా రెజ్లర్ గిరిబింది, నేను ఓడిపోయాను. పతకం తెలికపోయాను. నన్ను క్షమించు అంటూ భావోద్వేగంతో రెజ్లర్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించారు.

10 గంటలు 4.6 కిలోలు

'అపరేషన్ వెయిట్ లాస్' పతక పోరుకు ముందు బరువు తగ్గిన అమన్



పారిస్: కేవలం 100 గ్రాముల బరువు అదనంగా ఉండడంతో వినేక్ ఫాగాట్ పతకం కోల్పోయింది. దాంతో ఆమెతోపాటు యాసత్ దేశం తీవ్ర ఆవేదనలో కూరుకుపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో మరో భారత రెజ్లర్ కు అలాంటి దుస్థితి ఎదురుకాకుండా యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకుంది. ఈ క్రమంలో అమన్ సెప్రోవత్ విషయంలో అత్యంత జాగ్రూకతతో వ్యవహరించింది. పురుషుల 57 కిలోల విభాగంలో రీ హిగుబీ (జాహ్)తో సెమీఫైనల్లో అమన్ ఓడిపోయిన విషయం తెలిసింది. గురువారం జరిగిన ఈ బోట్ అనంతరం సాయంత్రం 6.30 సమయానికి సెప్రోవత్ 61 కిలోల 5 గ్రాముల బరువున్నాడు. దాంతో ఈ క్రమంలో జరిగే కాంస్య పతక పోరు సమయానికి.. అమన్ 10 గంటల్లో 4 కిలోల 5 గ్రాముల బరువు తగ్గి తగ్గిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. అంతే.. ఒక్క క్షణం అలస్యం చేయకుండా కోచ్ లు జగ్ మందర్ సింగ్, వీరేందర్ దహియా 'అపరేషన్ వెయిట్ లాస్' మిషన్ చేపట్టారు.

% అది ఫలితం రెండో రోజు బరువు తూచే సమయానికి సెప్రోవత్ ఏకంగా 4.6 కిలోలు తగ్గి 56.9 కిలోలకు చేరడంతో మొత్తం భారత బృందం ఊపిరి పీల్చుకుంది. ఇక.. బరువు తగ్గేందుకు అమన్ ఎలా క్రమించాడంటే.. కోచ్ ల సూచన మేరకు తొలుత గంటన్నరపాటు మ్యూట్ పై కనరత్తులు చేశాడు. ప్రత్యర్థితో తలపడేటప్పుడు తీసుకొనే పొజిషన్లు ఇందులో ప్రాక్టీస్ చేశాడు. తర్వాత గంటపాటు వేడినీటిలో స్నానం చేశాడు. అనంతరం జిమోలో 60

నిమిషాలు నిరంతరంగా ట్రైనింగ్ చేశాడు. ఆపై 30 నిమిషాలు అమన్ కు కోచ్ లు విశ్రాంతి ఇచ్చారు. తర్వాత.. సెషన్ కు ఐదు నిమిషాల చొప్పున ఐదు సెషన్లు అమన్ సానం చేయించారు. చివరి అమన్ సెషన్ తర్వాత అమన్ బరువు తూస్సే 900 గ్రాములు ఎక్కువగా ఉన్నాడు. దాంతో అతడికి మసాజ్ చేయడంతోపాటు తేలికపాటి జాగింగ్ చేయించారు. అనంతరం సెషన్ కు 15 నిమిషాల చొప్పున ఐదు సెషన్లు రన్నింగ్ చేయించారు. ఉదయం 4.30 కల్లా సెప్రోవత్ బరువు 56.9 కిలోలకు దిగింది. అంటే నిర్దేశిత 57 కిలోలకంటే 100 గ్రాములు తక్కువన్నమాట. అప్పటికి కానీ భారత బృందం స్థిమితపడలేదు. ఇన్ని కనరత్తుల నడుమ సెప్రోవత్ కు గోరు వెచ్చి నీటిలో నిమగ్నం, తేనె కలిపి ఇచ్చారు. అలాగే కొద్దిగా కాఫీ తాగించారు. గురువారం రాత్రంతా అతడు నిద్రపోలేదు. 'అతడి బరువును ప్రతి గంటకూ పరిశీలించాం. ఆ రాత్రేకాదు శుక్రవారం ఉదయం కూడా అమన్ నిద్రపోలేదు' అని కోచ్ దహియా వెల్లడించాడు. 'బరువు తగ్గించడం సాధారణంగా జరిగే ప్రక్రియ. మాకిది అలావే. కానీ వినేక్ ఘటన నేపథ్యంలో తీవ్ర ఒత్తిడికి లోన య్యాం' అని దహియా తెలిపాడు. మొత్తంగా తాను, కోచ్ లు పడిన కష్టాన్ని ప్రతిఫలిస్తూ అమన్ కాంస్య పతకంతో అదరగొట్టాడు.

క్వార్టర్ ఫైనల్ లో రితికా ఓటమి..

పారిస్ 2024 ఒలింపిక్స్ లో మహిళల 76 కేజీల ఫ్రీస్టైల్ రెజ్లర్ కు ఈవెంట్ లో శనివారం జరిగిన క్వార్టర్ ఫైనల్ లో రితికా హడా ఓటమి పాలైంది. 1-1 తో క్లిస్టోస్ కు చెందిన టామ్-సీడ్ ఐపెరి మెడల్ కైజీ చేతిలో ఓడిపోయింది. కైజీ ఫైనల్ కు చేరితే.. రితికా రౌండ్ లో రితికా కాంస్య పతకాన్ని సాధించే అవకాశం ఉంది. అంతకుముందు రితికా 12-2 టెక్నికల్ అడ్వెంజ్ తో హంగరీకి చెందిన బెర్గాడెట్ నాగిపై విజయం సాధించి క్వార్టర్ ఫైనల్ చేరింది. ఈ క్రమంలో.. ఓటమి పాలవ్వడంతో కాంస్య పతకం పైనే ఆశలు ఉన్నాయి. క్వార్టర్ ఫైనల్ లో క్లిస్టోస్ కు చెందిన ఐపెరి మెడల్ తో మొదట డ్రా అయింది. ఆ తర్వాత రితికా చివరి పాయింట్ ను కోల్పోయింది.



ప్రారంభంలో ఒక పాయింట్ అడ్వెంజ్ పొందగలిగిన రితికా.. రెండో భాగంలో గట్టిపోటీ ఇచ్చింది. మ్యూచ్ చివరి పాయింట్ గా రుజువైన 'హిస్టిరీ' (ఓపర్ డిఫెన్స్ యూటిలైజ్డ్) కారణంగా రితికా పాయింట్ కోల్పోయింది. 21 ఏళ్ల రితికా మొదటిసారి ఒలింపిక్స్ లో అడుగుపెట్టింది. ఈ వెయిట్ కేటగిరీలో ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించిన భారత దేశానికి చెందిన తొలి రెజ్లర్ గా రితికా రికార్డులకెక్కింది. కాగా.. ఈ ఒలింపిక్స్ లో రెజ్లర్ నిబంధనలు భారత్ స్వర్ణ పతక ఆశలకు పెద్ద డెబ్బ తీశాయి. రితికా కంటే ముందు వినేక్ ఫోగాట్ కూడా పతకం సాధించలేకపోయింది. ఆమె బరువు కేవలం 100 గ్రాములు ఎక్కువ ఉన్న కారణం

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో విషాదం

ఒలింపిక్స్ లో దేశానికి పతకం అందించాలనే ఓ రెజ్లర్ కల చెదిరింది. ప్రత్యర్థి అమాంతం ఎత్తి పడేయంతో ఊహించని విధంగా ఆమె గాయపడింది. మహిళల ఫ్రీ స్టయిల్ 76 కిలోల విభాగం 16వ రౌండ్ లో రోమీనియా రెజ్లర్ కటలియా అక్వెంట్ (తీవ్ర గాయాలపాలైంది. శనివారం ఉదయం జరిగిన బోట్ సమయంలో అమెరికా రెజ్లర్ కెన్నెడీ బ్లేడ్స్ అమెను అమాంతం ఎత్తి మ్యూట్ మీద పడేసింది. దాంతో, కటలియా మెడకు తీవ్ర గాయం వైంది. ఊహించని పరిణామంతో పాక్ తిన్న అమెను ఒలింపిక్స్ సిబ్బంది స్ట్రైచర్ మీద తరలించి అత్యుపసర వైడ్స్ అందించారు. యూరో చాంపియన్ షిప్ లో రెండుసార్లు కాంస్యం నెగిన అక్వెంట్, అమెరికా కెరటం కెన్నెడీకి గట్టి పోటీనిచ్చింది. అయితే.. మెడకు రౌండ్ లో 6-0 తో అడ్వెంజ్ సాధించిన అమెరికా రెజ్లర్ ఆ తర్వాత రెచ్చిపోయింది. అక్వెంట్ ని వెనక్ నుంచి అదిమి పట్టుకొని అలానే వెనక్కి ఎత్తి కింద పడేసింది. దాంతో, అక్కున్నవ్వకాంతా ఒకింత మెడకు గురయ్యారు. మెడకు గాయంతో బాధపడుతున్న అక్వెంట్ ని ఒలింపిక్స్ సిబ్బంది స్ట్రైచర్ మీద తీసుకెళ్లి వైడ్స్ అందించారు. అయితే.. ఆమె ఆరోగ్యం ఎలా ఉంది? అనేది ఇంకా తెలియలేదు.

ఢిల్లీ ఎయిర్ పోర్టులో భారత హాకీ జట్టుకు ఘన స్వాగతం

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో కాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకున్న భారత పురుషుల హాకీ జట్టు శనివారం స్వదేశానికి తిరిగి వచ్చింది. ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో భారత అటాగళ్లకు దప్పు వాయిద్యాలతో, పూల మాలలు వేసి ఘన స్వాగతం పలికారు. వేసి ఉదయం నుంచి భారత అటాగళ్ల కోసం విమానాశ్రయం లోపల అభిమానులు భారీ సంఖ్యలు వేచి ఉన్నారు. అటాగళ్లు ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి బయటకు భారత అటాగళ్లను ఉత్సాహపరిచారు. ఇదిలా ఉంటే.. పారిస్ ఒలింపిక్స్ నుంచి ఇండియాకు తిరిగి వచ్చిన తర్వాత భారత హాకీ జట్టు అటాగళ్లు ఢిల్లీ విమానాశ్రయం వెళ్లవల సంబరాలు చేసుకున్నారు. దప్పు చప్పుళ్లకు అనుగుణంగా స్టేషన్లు వేస్తూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా హాకీ ఇండియా జనరల్ సెక్రటరీ బోజనాథ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ.. పారిస్ ఒలింపిక్స్ ముగింపు కార్యక్రమంలో జెండా బేరర్ గా షీఆర్ శ్రీజిత్ ఒలింపిక్స్ ముగింపు కార్యక్రమంలో పాతకధారిగా అర్హుడని తెలిపారు. భారత ప్రభుత్వం, భారత ఒలింపిక్ కమిటీ అతనికి ఈ అవకాశాన్ని కల్పించినందుకు హాకీ ఇండియా తరపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వరుసగా రెండు పతకాలు సాధించడం ఒక గొప్ప విజయం అని అన్నారు. తమ అత్యంత పైన్ లో అడవి, కానీ అమిత్ రోహిదాస్ ను సీట్ అవుట్ చేయడంలో రిఫర్ చేసిన పొరపాటు కారణంగా తాము



ఓడిపోయామన్నాడు. అందుకే తాము కాంస్య పతకంతో ఇప్పుడు వచ్చాము. లేకుంటే పతకం రంగు మారి ఉండేదని పేర్కొన్నారు. టోక్యో ఒలింపిక్స్ 2020లో భారత హాకీ జట్టు పతకాన్ని సాధించిన నంగతి తెలిసింది.. మనోజ్ సింగ్ నాయకత్వంలో కాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకుంది. పారిస్ లో కూడా భారత్ కాంస్య పతకాన్ని సొంతం చేసుకుంది. కాంస్య పతక పోరులో భారత్ 2-1 తో స్పెయిన్ ను ఓడించింది. అంతకుముందు సెమీఫైనల్ జర్మనీ చేతిలో భారత్ 3-2 తేడాతో ఓటమి చవిచూర్చి పచ్చింది. 1980లో మాస్కో ఒలింపిక్స్ తర్వాత హాకీలో భారత్ స్వర్ణం సాధించలేదు. హాకీలో భారత్ ఇప్పటి వరకు ఎనిమిది స్వర్ణాలు, ఒక రజతం, నాలుగు కాంస్య పతకాలతో మొత్తం 13 పతకాలు సాధించింది. భారత పురుషుల హాకీ జట్టు 52 ఏళ్ల తర్వాత వరుసగా రెండు ఒలింపిక్స్ లో పతకాలు సాధించింది. ఇంతకు ముందు 1968, 1972లో పతకాలు సాధించింది.



అనసూయ మేడం స్టన్నింగ్ లుక్ వైరల్

జబర్దస్త్ షో తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ అనసూయ భరద్వాజ్. యాంగర్ గా మంచి ఫామ్ లో ఉన్న సమయంలోనే రెండో కొడుక్కు జన్మనిచ్చిన ఈ అమ్మడు ఆ తర్వాత కెరీర్ లో కాస్త తగ్గే అవకాశం ఉందని కొందరు అనుకున్నారు. కానీ పిల్లలు పుట్టడం అనేది గ్లామర్ ప్రపంచంలో అడ్డం కాదు అన్నట్లుగా ఈ అమ్మడు భావించింది. ఇద్దరి పిల్లలు పెద్ద వారు అవుతున్నా కూడా తన కెరీర్ లో ఎలాంటి మార్పు లేకుండా ముందుకు సాగుతూ వచ్చింది. తాజాగా ఈ అమ్మడు సినిమాలతో చాలా జజీ అయిన విషయం తెల్సిందే. అనసూయ అందం విషయంలో హీరోయిన్స్ కి పోటీ అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. లేడీ ఓరియంటల్డ్ సినిమాలు చేసినంత ప్రతిభ మరియు అందం ఆమె సొంతం. అయితే నటనకు ఆస్కారం ఉన్న పాత్రలు చేస్తూ అప్పుడప్పుడు లేడీ ఓరియంటల్డ్ సినిమాలతో మెప్పించే ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. ఆకట్టుకునే అందం తో రెగ్యులర్ గా సోషల్ మీడియాలో సందడి చేసే అనసూయ మరోసారి తన అందాల ఫోటోలతో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. అనసూయ ఫోటో ఫూటీ పిక్స్ ప్రస్తుతం అందరి దృష్టిని ఆకర్షించడంతో పాటు వావ్ అంటూ నోరు వెళ్లబెడుతున్నారు. సన్నగా, నాజాకుగా ఉంటూ అందరి దృష్టిని ఆకర్షించే అనసూయ తాజాగా ఈ ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఊంచి వాటి హీల్ పెహినే కర్ అంటూ ఫోటోలతో కామెంట్ పెట్టింది. విభిన్నమైన టేట్ ఫిట్ తో రెగ్యులర్ గా వార్తల్లో ఉంటున్న అనసూయ మేడం ని ఇలా మరింత అందంగా చూడటం బాగుంది అంటూ కొందరు కామెంట్ చేస్తున్నారు. ఈ స్టాయిలో అందంగా ఉన్న అనసూయ ఇతర భాషల్లో ప్రయత్నిస్తే కచ్చితంగా యంగ్ హీరోలకు హీరోయిన్ గా నటించే అవకాశాలు కూడా దక్కవచ్చు అనే అభిప్రాయం ను కొందరు ఫ్యాన్స్ మరియు నెటిజన్స్ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన రంగస్థలం సినిమాలో రంగమ్మత పాత్రలో నటించి మెప్పించిన అనసూయ ఆ తర్వాత చేసిన ప్రతి సినిమాలో మంచి గుర్తింపు సొంతం చేసుకుంది. అంతే కాకుండా పుష్ప సినిమాలో ఈమె పోషించిన పాత్రకు ప్రతి ఒక్కరు వావ్ అన్నారు. ప్రస్తుతం అందరి దృష్టి కూడా పుష్ప 2 పై ఉంది. మొదటి పార్ట్ తో పోలితే రెండో పార్ట్ లో ఈమె మరింత ప్రాముఖ్యత ఉన్న పాత్రలో కనిపించే అవకాశాలు ఉన్నాయి అంటూ ఆమె సన్నిహితులు మరియు ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు భావిస్తున్నారు. పుష్ప 2 కంటే ముందు పలు చిత్రాలతో అనసూయ ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తూనే ఉంది.

గ్లామర్ డోస్ పెంచిన విశ్వర్య

దక్షిణ భారత చిత్రపరిశ్రమలో ప్రతి ఒక్కరికీ బాగా పరిచయమున్న హీరోయిన్ విశ్వర్య రాజేష్ కెరీర్ ఆరంభంలో హామీ గర్లగా ముద్ర వేసుకున్న ఈమె.. ఇప్పుడు గ్లామర్ డోస్ పెంచి ప్రతి ఒక్కరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తున్నారు. పా. రంజిత్ దర్శకత్వంలో 2011లో వచ్చిన 'అట్టకత్తి' సినిమాలో ఒక మంచి పాత్ర ద్వారా విశ్వర్య రాజేష్ వెండితెరకు పరిచయమయ్యారు. ఆ తర్వాత 'పుత్రగం' సినిమాలో హీరోయిన్ గా ఎంట్రి ఇచ్చారు. 'రమ్మి' సినిమాలో విజయ సీతుపతి సరసన నటించారు. అయితే, 'కాక్యాము+-టై' సినిమా ఆమె సినీ కెరీర్ కు ఓ టర్నింగ్ పాయింట్ లా నిలిచింది. ఫలితంగా కోలీవుడ్ సరిహద్దులను దాటి తెలుగు, మలయాళ భాషల్లో కూడా పరుగు అవకాశాలు సొంతం చేసుకుంటున్నారు. మధ్య లేడీ ఓరియంటల్డ్ పాత్రలను ఎంచుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. 'ఫర్మానా'లో ఆమె ఒక ముస్లిం గృహిణిగా, ఇద్దరు పిల్లల తల్లిగా పోషించిన పాత్రకు ప్రశంసలు వచ్చాయి. సినిమాలే కాకుండా విశ్వర్య రాజేష్ సోషల్ మీడియాలో సైతం ఎంతో యాక్టివ్ గా ఉంటారు. ఎప్పటికప్పుడు తన తాజా ఫోటోలను ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఉంటారు. అయితే ఎప్పుడూ కూడా లిమిటేడ్ దాటింది లేదు. కానీ ఇటీవలికాలంలో ఆమెలో చాలా మార్పు కనిపిస్తోంది. ఈ మధ్య ఆమె సైఫల్ ఫోటోలను పేరుతో ఎక్స్ పోజిజ్ చేస్తూ, సోషల్ మీడియాలో ఫోటోలను షేర్ చేస్తున్నారు. దీంతో సినీ ప్రేక్షకులే కాదు ఆమె ఫ్యాన్స్ సైతం ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఎందుకంటే, ఇప్పటి వరకు ఆమె హామీ గర్ల గానే కనిపించింది. ప్రేక్షకులు కూడా ఆమెను అలాగే ఇష్టపడుతూ వచ్చారు. కానీ, ఒక్కసారిగా ఇలా గ్లామర్ టాన్ ఇవ్వడంతో ఆమె ఫ్యాన్స్ కాదు, నెటిజన్లు కూడా ఆశ్చర్యపోతున్నారు. మరి కాంపిటిషన్ లో తనూ ఉండాలని అనుకుంటుందో, లేదంటే గ్లామర్ టాన్ ఇవ్వకుంటే అవకాశాలు రావని అనుకుంటుందో తెలియదు కానీ.. తను కూడా ఎక్స్ పోజిజింగ్ కు రెడీ అన్నట్లుగా సిగ్నల్స్ వంపుతుంది. తాజాగా ఆమె సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోలు ఆ విషయాన్ని చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాను షేక్ చేస్తున్నాయి. హామీ గర్ల వక్కనేల్లి గ్లామర్ ని నమ్ముకుంటున్న ఈ భామకు ముందు ముందు ఎలాంటి అవకాశాలు పరిస్థాయో చూడాలి.



చీరకట్టులో దేవియాని.. ఎంత అందంగా ఉందో..

సోషల్ మీడియా ఓపెన్ చేస్తే నాల్గో ఇండియన్ బ్యూటీన్ సందడి పులే గా ఉంటుంది. రెగ్యులర్ గా అందాల భామలు ఇన్ స్ట్రామ్ లో గ్లామర్ ఫోటోలను లతో తమ ఫ్యాన్స్ కి కావాల్సినంత నేత్రానందం అందిస్తూ ఉంటారు. దర్శక, నిర్మాతలు కూడా తమ సినిమాలకి కావాల్సిన హీరోయిన్స్ ని ఇన్ స్ట్రామ్ ప్రొఫైల్స్ చూసి ఎంపిక చేసుకుంటారనే టాక్ ఉంది. ఇన్ స్ట్రామ్ ద్వారా సాల్వర్ అయ్యి తరువాత వెండితెరపై అవకాశాలు సొంతం చేసుకున్న భామలు చాలా మంది ఉన్నారు. మోడలింగ్ ని కెరియర్ గా ఎంచుకున్న బ్యూటీన్ అందరికీ కూడా ఇప్పుడు ఇన్ స్ట్రామ్ కేరాఫ్ గా మారింది. ఇదిలా ఉంటే తెలుగులో సైతాన్, సీవీ డి బైగర్ల వేవ్ సీరీస్ లతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న అందాల భామ దేవియాని శర్మ ఈ బ్యూటీ అంగణా అనే సీరీస్ తో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చింది. తరువాత నటన చంద్ర భామమతి రామకృష్ణ సినిమాలో కీలక పాత్రలో నటించింది. అయితే మహా వి రాఘవ దర్శకత్వంలో వచ్చిన క్రైమ్ థ్రిల్లర్ వెబ్ సీరీస్ సైతాన్ దేవియానికి నటిగా మంచి గుర్తింపు తీసుకొచ్చింది. సీవీ డి బైగర్ల సీరీస్ లో చైతన్య కృష్ణ వైస్ క్యారెక్టర్ లో దేవియాని శర్మ నటించింది. ఈ సీరీస్ రెండు సీజన్స్ కి మంచి స్పందన వచ్చింది. మహా వి రాఘవ దర్శకత్వంలోనే ఈ సీరీస్ తెరకెక్కింది. రీసెంట్ గా అంజలి రీడ్ రోల్ లో తెరకెక్కిన రూమ్స్ వెబ్ సీరీస్ లో కూడా దేవియాని శర్మ కీలక పాత్రలో నటించింది. ఓ వైపు వెబ్ సీరీస్ లు నటిస్తూనే దేవియాని సినిమా ప్రయత్నాలు కూడా చేస్తోంది. ఇన్ స్ట్రామ్ లో ఈ బ్యూటీ చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. రెగ్యులర్ గా తన గ్లామర్ ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా చీరకట్టులో సందం గీ లాంటి అందంతో మెలిసిపోతున్న ఫోటోలని దేవియాని ఇన్ స్ట్రామ్ లో షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలకి నెటిజన్లు నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వస్తోంది. హాయిలో బాజ్ గా వదిలేసి వయ్యారంగా చీర కొంగుని నడుముకి పెడుతూ తీసుకున్న ఈ స్టైల్స్ చాలా అందంగా ఉన్నాయనే మాట వినిపిస్తోంది.